ИНФОРМАЦИЯ
о результатах реализации предложений Контрольно-счётной палаты Дубровского района по  результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального бюджетного образовательного учреждения Пеклинская средняя общеобразовательная школа за 2018 год 
и истекший период 2019 года».
Отделом образования администрацией Дубровского района по результатам рассмотрения итогов мероприятия и предложений Контрольно-счётной палаты усилен   контроль за выполнением  МБОУ Пеклинская средняя общеобразовательная школа возложенных на неё задач. В отношении главного экономиста отдела образования администрации Дубровского района приняты меры дисциплинарного взыскания - объявлено замечание (приказ №66 от 01.07.2019 года).
Информация о реализации результатов контрольного мероприятия представлена в контрольно-счётную палату. Нарушения устранены, приняты к сведению о недопущении данных нарушений в дальнейшей деятельности.
Решение Контрольно-счетной палаты Дубровского района «О результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения Пеклинская средняя общеобразовательная школа за 2018 год и истекший период 2019 года» снято с контроля. 
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