Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУДО Дубровская детская школа искусств, МБУДО Сещинская детская школа искусств». 

срок проведения контрольного мероприятия с 15 июня по 24 июля  2020 года. 
исследуемый период: 2019 год и истекший период 2020 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2020 год. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования   «Дубровская  детская школа искусств», Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования   «Сещинская  детская школа искусств» является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры по программам дополнительного образования детей. Данные учреждения являются образовательными учреждениями, реализующими дополнительные образовательные программы, в том числе дополнительные предпрофессиональные общеобразовательные и дополнительные общеразвивающие программы в области искусства.
Сокращенное наименование: МБУДО «Дубровская ДШИ», МБУДО «Сещинская ДШИ».
Учредителем и собственником имущества учреждений является Дубровский муниципальный район Брянской области.	
Функции и полномочия учредителя учреждений осуществляет администрация Дубровского района.
В ходе проверки доступности сведений о деятельности бюджетного учреждения отмечено, что  Учреждением не обеспечено своевременное размещение актуальных сведений в сети Интернет на официальном сайте www.bus.gov.ru.
Официальный сайт МБУДО Дубровская детская школа искусств, МБУДО Сещинская детская школа искусств  не полностью располагает доступной информацией.
Нарушен пункт 1.4 коллективного договора Сещинской детской школы искусств.  На момент проверки новый коллективный договор не размещен, тогда как срок действия коллективного договора истек 26 апреля 2020 года. 
В нарушение п.5 постановления администрации Дубровского района от 15.01.2013 №3 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Дубровского района» установлено, что в связи с изменениями внесенными в данное постановление от  02.07.2014 №391, от 14.08.2014 №477, от 24.02.2015 №133,  от 15.01.2018 №11, от 28.10.2019 №761 не обеспечено их размещение в сети Интернет на сайте администрации Дубровского района.
Коме этого, постановление администрации Дубровского района от 15.01.2013 №3 «Об утверждении Положения о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений Дубровского района» имеет ссылку на нормативные акта утратившие силу, это Закон Брянской области от 15 декабря 2008 года № 112-З «Об установлении отраслевой системы оплаты труда для работников образовательных учреждений Брянской области», постановление администрации Брянской области от 29 декабря 2012 года № 1321 «Об утверждении Положения  о системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных учреждений Брянской области». 
В нарушение пункта 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 1.10. 2010 г. N 157н, согласно которому каждому инвентарному объекту недвижимого имущества, присваивается уникальный инвентарный порядковый номер. Инвентарный номер на Здании Дубровской детской школы искусств, стоимостью 10216,1 тыс. рублей, на момент проверки  отсутствовал.
В нарушение ч. 4 ст. 91 ТК РФ, абз. 7 Указаний по заполнению форм,  в табеле рабочего времени за 1 полугодие 2019 года 7 работникам Дубровской и Сещинской детской школы искусств, находившимся в командировке, отмечен рабочий день, тогда как период командировки, отмечается буквенным (К) или цифровым (06) кодом. 
В нарушение ст. 167 ТК РФ, п. 9 Положения о командировках, 4 работникам Сещинской детской школы искусств,  находившимся в командировке в 2019 году, начислена заработная плата согласно табеля учета рабочего времени, тогда как им надо выплатить их средний заработок,  недоплата составила 1,8 тыс. рублей.
В нарушение ст. 167 ТК РФ, п. 9 Положения о командировках, 3 работникам Дубровской детской школы искусств,  находившимся в командировке в 2019 году, начислена заработная плата согласно табеля учета рабочего времени, тогда как им надо выплатить их средний заработок. Переплата составила 0,3 тыс. рублей, недоплата составила 0,8 тыс. рублей.
Неэффективное использование средств бюджета в сумме 0,6  тыс. рублей, выразившиеся в уплате штрафных санкций  за нарушение законодательства о налог и сборах, законодательства о страховых взносах отмечено в Дубровской детской школе искусств.

и.о председателя                         	                         Н.А. Дороденкова

