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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Оценка эффективности использования бюджетных средств Дубровского муниципального района, выделенных на проведение физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы».

на объекте: администрация Дубровского района
срок проведения контрольного мероприятия с 13 января  по 12 февраля  2020 года. 
исследуемый период: 2019 год и январь 2020 года.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2020 год. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Решением Дубровского районного Совета народных депутатов от 18.12.2018 №466-6 «О бюджете муниципального образования «Дубровский район» на 2019 год и на плановый период 2020 -2021 годов» утверждены бюджетные ассигнования по направлению расходов по вовлечению населения в занятие массовым спортом в сумме 1061,1 тыс. рублей, из них межбюджетные трансферты, полученные из бюджетов муниципальных образований - 295,0 тыс. рублей.
Работа по проведению массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в Дубровском районе строится на основании календарных планов, утвержденных главой администрации Дубровского района.
За счет утвержденных ассигнований осуществлялось проведение  мероприятий, включенных в Календарный план физкультурных и  спортивных мероприятий,  по следующим направлениям:
вовлечение населения в занятия физической культурой и массовым спортом, участие в соревнованиях различного уровня; 
организация участия спортсменов-инвалидов в соревнованиях, проведение учебно-тренировочных сборов; 
организация и проведение мероприятий «Лыжня России».
Исполнение мероприятий осуществляет главный специалист по физической культуре и спорту. Должностная инструкция главного специалиста по физической культуре и спорту администрации Дубровского района определяет его функциональные     обязанности, права и ответственность.
Выборочной проверкой оформления первичных документов подтверждающих исполнение мероприятий за 2019 год установлено следующее. 
	В нарушения ст.9 Федерального закона от 06.12.11 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» к учету приняты авансовые отчеты (форма 0504505) в которых  не заполнены или неправильно заполнены обязательные реквизиты, к учету приняты путевые листы автобуса необщего пользования в которых отсутствуют обязательные для заполнения реквизиты. 
На  сайте администрации Дубровского района отсутствует информация (страница) "спортивно-массовых мероприятий" с  планами работ и   отчётными показателями проведенных мероприятий.
В календарный план спортивных мероприятий на 2019 год изменения не вносились, ежемесячные планы поведения спортивных  мероприятий  в 2019 году не утверждались.
Результаты контрольного мероприятия и представление направлены главе администрации Дубровского района для устранения нарушений и недостатков.
Информация о  результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования «Дубровский район».
В соответствии с соглашением о сотрудничестве и взаимодействии между прокуратурой Дубровского района и Контрольно-счетной палатой в борьбе с коррупцией, в сфере контроля за использованием средств бюджета муниципального образования «Дубровский район», Контрольно-счётной палатой направлена информация  о  результатах контрольного мероприятия. 





и.о председателя 						Н.А. Дороденкова	



