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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУ Дубровская спортивная школа». 

срок проведения контрольного мероприятия с 13 мая по 11 июня  2020 года. 
исследуемый период: 2019 год и январь 2020 года.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.3 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2020 год. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Распоряжением администрации Дубровского района  №944ар от 19.12.2018 года МБУ ДО «Дубровская детско-юношеская спортивная школа» переведена в организацию спортивной подготовки и переименована в МБУ «Дубровская спортивная школа».
МБУ «Дубровская спортивная школа» является некоммерческой организацией, по типу – организацией спортивной подготовки, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта по программам спортивной подготовки и дополнительных общеразвивающих программ в области физического воспитания.
Сокращенное наименование: МБУ «Дубровская СШ».
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование «Дубровский район». Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Дубровского района.
Учреждение является юридическим лицом, имеет лицевой счет, открытый для учета операций по ведению финансово-хозяйственной деятельности в органе Федерального казначейства, печать установленного образца, штамп, бланки со своим наименованием и другие средства индивидуализации. Учреждение вправе от своего имени заключать договора, приобретать имущественные и личные неимущественные права и нести соответствующие обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.
        Учреждение осуществляет спортивную деятельность по следующим программам:  лёгкая атлетика,  гиревой спорт,  бокс,  футбол. 
       По результатам  проверки правильности ведения трудовых книжек установлено, что в нарушение пунктов 2.1, 2.2 Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной постановлением Минтруда РФ от 10.10.2003 № 69 (в ред. от 31.10.2016 № 588н), в 3 случаях на первой странице (титульном листе) трудовых книжек отсутствует подпись владельца.  
         В ходе проверки доступности сведений о деятельности бюджетного учреждения отмечено, что  Учреждением не обеспечено своевременное размещение актуальных сведений в сети Интернет на официальном сайте www.bus.gov.ru.
По результатам анализа «Программы спортивной подготовки  по виду спорта «бокс» и виду спорта «футбол» на титульном листе указана ссылка на утративший силу приказ Минспорта  России от 20.03.2013 №123 «Об утверждении  ФГС спортивной подготовки по виду спорта бокс»,  а также на утративший силу приказ  Минспорта  России от 12.09.2013 №730 «О федеральных государственных требованиях к минимуму содержания, структуре, условиям реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта и к срокам обучения по этим программам.
Официальный сайт МБУ Дубровская спортивная школа  не полностью располагает доступной информацией, отсутствует план работ на соответствующий год, нет отчета о выполнении  плана, отсутствует информация о закупках, отсутствует нормативный акт о нормах расходования средств на проведение спортивных мероприятий, и информация о противодействии коррупции.
Нарушены требования, предъявляемые к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами на сумму 170,1 тыс. рублей, статья 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Нарушены требования, предъявляемые к проведению инвентаризации, к перечню объектов, подлежащих инвентаризации, статья 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
В Положение по оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения «Дубровская спортивная школа»,  утвержденное постановлением администрации Дубровского района от 31.01.2019 №57, изменения не внесены.
Неэффективное использование бюджетных средств составляет 1,4  тыс. рублей, выразившиеся в уплате штрафных санкций  за нарушение законодательства о налог и сборах, законодательства о страховых взносах, в том числе за  2019 год 1,3 тыс. рублей, за 2020 год 0,1 тыс. рублей.
         В нарушение раздела 2 приложения 5 к приказу Минфина России от  30.03.2015 № 52н (в ред. от 17.11.2017 года) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» на лицевой стороне 12 авансовых отчетов, принятых к бухгалтерскому учету в 2019 году, и 7 авансовых отчетов, принятых к бухгалтерскому учету в течение 3 месяцев 2020 года, по строке (наименование валюты) написан рубль, нужно ставить прочерк; 
         в графе 4 на оборотной стороне 15 авансовых отчетов, принятых к бухгалтерскому учету в 2019 году, и 7 авансовых отчетов, принятых к бухгалтерскому учету в течение 3 месяцев 2020 года, не полностью указаны сведения «кому и по какому документу уплачено» за приобретенный товар или услуги.
         на лицевой стороне 4 авансовых отчетов, принятых к бухгалтерскому учету в январе 2019 года с №1 по №4 отсутствует ФИО подотчетного лица.
Кроме этого, для проверки взят авансовый отчет №8 от 25.02.2019 на сумму расходов 1950 рублей. На лицевой стороне данного авансового отчета в таблице Сведения о внесении остатка  или  выдаче перерасхода не заполнены, платежным поручением №265421 от 07.02.2019 года средства в сумме 1950 рублей перечислены на банковскую карту подотчетнику, в поле назначение платежа указан авансовый отчет №8 но  с другой датой (от 06.02.2019 года).  Факт возмещения перерасхода нужно обязательно отразить в отчете №8 от 25.02.2019 в таблице Сведения о внесении остатка  или  выдаче перерасхода, указав в нем сумму выплаты, номер и дату платежного поручения, Письмо Минфина России от 08.07.2013 N 02-06-10/26266. 
            В ходе выборочной проверки установлено, что Учреждением в январе 2019 года были осуществлены закупки на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, а именно заключен договор №ТСF/07-0003298 на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами от 01.01.2019 года на сумму 5,8 тыс. рублей.
         В нарушение частей 1, 11 статьи 21 Закона №44-ФЗ, необоснованно осуществлены закупки на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ на сумму 5,8 тыс. рублей до утверждения и размещения на официальном сайте www.zakupki.gov.ru в единой информационной системе в сфере закупок плана - графика закупок на 2019 год.

Результаты контрольного мероприятия и представление направлены руководителю учреждения для устранения нарушений и недостатков.
Информация о  результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования «Дубровский район», главе администрации Дубровского района.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве и взаимодействии между прокуратурой Дубровского района и Контрольно-счетной палатой  информация  о  результатах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Дубровского района. 

и.о председателя 						Н.А. Дороденкова	



