Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных на обеспечение деятельности МБУ ОО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Дубровского района, за 2020 год и истекший период 2021 года».

Срок проведения контрольного мероприятия: с 28 июня по 29 июля 2021 года. 
Исследуемый период: 2020 год и июнь 2021 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2021 год. 
Учреждение создано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с целью реализации психолого-педагогического консультирования обучающихся, их родителей (законных представителей) и педагогических работников; коррекционно-развивающих и компенсирующих занятий с обучающимися, логопедической помощи обучающимся; помощи обучающимся в профориентации, получении профессии и социальной адаптации, а также деятельности, предусмотренной лицензией.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения положения об оплате труда, инструкции по заполнению трудовых книжек, размещения доступной информации на официальной странице, инструкции №191н, инструкции 157н, Федерального закона №402-ФЗ, Федерального закона №44-ФЗ.
Результаты контрольного мероприятия и представление направлены руководителю учреждения о принятии мер по устранению нарушений и недостатков и недопущении их впредь.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Дубровского муниципального района, главе администрации Дубровского района.

