Информация 
о результатах реализации предложений Контрольно-счётной палаты Дубровского района по  результатам контрольного мероприятия «Проверка поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Дубровского района за 2018 год и истекший период 2019 года)»

Администрацией Дубровского района по результатам рассмотрения итогов мероприятия и предложений Контрольно-счётной палаты усилен   контроль за выполнением  комитетом имущественных отношений администрации Дубровского района возложенных на него задач. В отношении председателя комитета имущественных отношений администрации Дубровского района приняты меры дисциплинарного взыскания (объявлено замечание).
По результатам рассмотрения представления комитетом правовых и имущественных отношений администрации Дубровского района представлена информация  об устранении нарушений и недостатков по каждому пункту представления с приложением подтверждающих документов.
Проведена претензионная работа по погашению задолженности по арендной плате за земельные участки, в результате задолженность частично  погашена. 
В целях возмещения в бюджет района задолженности по арендной плате, администрацией района направлено исковое заявление в суд о взыскании задолженности с арендатора.
Контрольное мероприятие «Проверка поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Дубровского района за 2018 год и истекший период 2019 года» снято с контроля.
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