 
Информация в соответствии с ч.2 ст. 19 Федерального закона 
от 24.07.2007 № 209-ФЗ
«О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
п.1. Информация о реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм).
[bookmark: _GoBack]Государственная программа Брянской области «Экономическое развитие, инвестиционная политика и инновационная экономика Брянской области", подпрограмма "Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Брянской области" (утв. Постановлением Правительства Брянской области  от 27 декабря 2018 № 728-п)
Программа доступна по ссылке https://docs.cntd.ru/document/974053269
   На муниципальном уровне в Дубровском муниципальном районе реализуется подпрограмма муниципальной программы «Реализация отдельных полномочий Дубровского муниципального района Брянской области (2025-2027 годы)»  «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Дубровском районе (2025-2027 годы)». Утверждена постановлением администрации Дубровского района № 492 от 24.12.2023г. Подпрограмма доступна на сайте http://admdubrovka.ru/ раздел «Экономическое развитие Дубровского района» -  подраздел «Малое предпринимательство».
п.2-4 Информация о количестве субъектов МСП, о числе замещенных рабочих мест в субъектах МСП, об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами МСП в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности.
 Информация в соответствии с п. 2-4 части 2 ст. 19. Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ (ред. от 02.07.2021) "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" размещена на сайте администрации Дубровского района http://admdubrovka.ru/  раздел «Экономическое развитие Дубровского района» - подраздел «Малое предпринимательство» - документ «Выполнение плана мероприятий по реализации подпрограммы "Поддержка малого и среднего предпринимательства в Дубровском районе"  в 2024  году».
п.5. Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства. 
   Администрация Дубровского района данной информацией не располагает.              Поступление налоговых платежей в бюджет Дубровского района от субъектов малого и среднего предпринимательства - плата по патентной системе налогообложения  за период с 01.01.2024 г. по 31.12.2024г.  - составила  2595,2 тыс.руб.
п.6.  Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, условия и порядок оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Корпорация МСП
    Данная организация решает различный круг задач, в т.ч. оказывает финансовую, имущественную, юридическую, инфраструктурную, методологическую помощь. Кроме того, она проводит различное сопровождение инвестиционных проектов и т.д.
На сайте организации можно узнать про льготы, субсидии и гранты, на которые может претендовать субъект.  Официальный сайт корпорации МСП:  https://xn--l1agf.xn--p1ai/
Кроме того, для начинающих и действующих субъектов малого и среднего предпринимательства, которые хотят открыть или расширить свой бизнес функционирует бесплатный Интернет-ресурс «Бизнес-навигатор МСП» https://smbn.ru/
АО «МСП Банк»
            Эта организация занимается государственной программой финансовой поддержки МСП, предоставляя малому бизнесу прямые гарантии для получения кредитов от банков и оказывая помощь в использовании кредитных средств при условии недостаточности залогового обеспечения.
АО «МСП Банк» является своего рода гарантом исполнения субъектами малого бизнеса взятых на себя кредитных обязательств и разделяет с банками риски, возникающие при ухудшении финансового состояния заемщика. Для получения гарантийного продукта субъекту малого бизнеса нужно обратиться за кредитом в банк-партнер этой организации.
Официальный сайт АО «МСП Банк»:  https://mspbank.ru/
Фонд содействия инновациям
Данная организация занимается развитием и поддержкой малого бизнеса в научно технической сфере деятельности и непосредственно финансирует целевые проекты. К примеру, программой организации была «Умник», которая ориентирована на помощь талантливым молодым инноваторам. Кроме того, у организации есть и иные программы — «Старт» для стартапов и другие.
Официальный сайт Фонда содействия инновациям:  https://www.fasie.ru/
ГАУ Брянский областной "Центр оказания услуг "Мой Бизнес"
         В 2006 году администрацией Брянской области принято решение о создании в г. Брянске областного бизнес-инкубатора, деятельность которого направлена на осуществление мероприятий, способствующих созданию и развитию новых субъектов малого предпринимательства, в т.ч. инновационной направленности. В последствие на его базе открылся центр «Мой бизнес».



Адрес: г. Брянск, ул. Бежицкая, 54
Телефон: +7 (4832) 58-92-77, +7 (4832) 58-92-78, +7 (4832) 58-92-16, +7 (4832) 58-92-83 Официальный сайт "Центра оказания услуг "Мой Бизнес":  https://xn--32-9kcqjffxnf3b.xn--p1ai/
Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Брянской области «Брянский Гарантийный Фонд»
Целью деятельности является обеспечение равного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Брянской области к кредитным и иным финансовым ресурсам, развитие системы гарантий и поручительств по обязательствам малого и среднего предпринимательства Брянской области.
Миссией Фонда является оптимизация взаимовыгодного сотрудничества субъектов малого и среднего предпринимательства Брянской области и финансовых организаций.
Адрес: г. Брянск, ул. Советская, 118, пом.1, тел. (4832) 30-64-74.
Официальный сайт Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства Брянской области «Брянский Гарантийный Фонд»:  http://garant-fond.ru/home.
Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства «Брянская Микрокредитная компания»
Целью создания Фонда является развитие системы микрофинансирования малого и среднего предпринимательства в Брянской области, повышение потенциала малого и среднего предпринимательства в экономике Брянской области, решение задач занятости и роста благосостояния населения, расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства Брянской области к финансовым ресурсам.
Адрес: г. Брянск, ул.Советская. 118, пом.1, тел. (4832) 67-52-52, 67-52-53.
Официальный сайт Фонда:  http://mfo-fond.ru/home
Микрокредитная компания Брянский микрофинансовый фонд «Новый мир»
      Одним из основных направлений деятельности фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Брянской области независимо от формы собственности и организационно-правовой формы, физическим лицам, владельцам крестьянских подворий, проживающим на территории Брянской области.
Адрес: г. Брянск, ул.Дуки, 65, оф.316 тел/факс: +7 (4832) 30-65-85
Официальный сайт Фонда:  http://zaim32.ru

        
На муниципальном уровне поддержка субъектов предпринимательства предоставляется в рамках реализации подпрограммы муниципальной программы «Реализация отдельных полномочий Дубровского муниципального района Брянской области (2025-2027 годы)» «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Дубровском районе (2025-2027 годы)»  по следующим направлениям: информационная, консультационная,  имущественная.
        По вопросам  информационной и консультационной поддержки можно обратиться по адресу: Брянская область, п.Дубровка, ул.Победы, 18 - отдел экономического развития. Телефон: 8(48332) 9-11-13, 9-10-03;  адрес электронной почты dbr-orgotdel@yandex.ru.
        По вопросам имущественной поддержки можно обратиться в Комитет    имущественных отношений администрации Дубровского   по адресу : Брянская область, п.Дубровка, ул.Победы, 18  Телефон: 8(48332)9-11-33. Адрес электронной почты: kompravim@mail.ru
        Администрация Дубровского района оказывает информационные и консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства на бесплатной основе в пределах установленных полномочий.
На областном уровне за консультационной поддержкой можно обратиться в Департамент экономического развития Брянской области: отдел по поддержке и развитию предпринимательской деятельности: т. 84832 64-47-31, 74-35-38,
 E-mail:  predpr2007@yandex.ru.
   Помощь самозанятым в 2025 году
На основании Постановления Правительства от 29.09.2020 г. № 1563 на самозанятых распространили поддержку, которая ранее предусматривалась для малого бизнеса.
п.7. Информация о государственном и муниципальном имуществе, включённом в перечни, указанные в части 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства предоставляется Комитетом    имущественных отношений администрации Дубровского  района.
Информация об имущественной поддержке субъектов МСП и о имуществе, включённом п перечни, указанные в ч.4 ст.18 Федерального закона №209-ФЗ размещена на сайте http://admdubrovka.ru/ раздел «Экономическое развитие Дубровского района» -  подраздел «Имущественная поддержка субъектов МСП и самозанятых граждан».




п.8. Об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Информация об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещается по мере проведения данных конкурсов на официальном сайте департамента экономического развития Брянской области http://econom32.ru/  
Администрацией Дубровского района конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам МСП не проводились.
п.9. Иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация (экономическая, правовая, статистическая, производственно-технологическая информация, информация в области маркетинга).
    Иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация размещается на официальном сайте Дубровского муниципального района http://admdubrovka.ru/ раздел «Экономическое развитие Дубровского района» - подразделы «Малое предпринимательство» и «Потребительский рынок».
