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          Сегодня, подводя итоги прошедшего 2015 года, хочется отметить, что год был довольно напряженным практически для всех предприятий реального сектора и учреждений бюджетной сферы. Тем не менее, благодаря совместной работе исполнительных и законодательных органов власти, а также работе трудовых коллективов предприятий и учреждений района, были достигнуты определенные результаты в социально-экономической сфере района. 
          Кратко остановлюсь в своем выступлении на основных показателях социально-экономического положения района, а также на существующих проблемах на предприятиях реального сектора и в бюджетных учреждениях. 
          Экономику района в настоящее время представляют 200 хозяйствующих субъектов, которые охватывают различные сферы материального производства и услуг. 

          Теперь о промышленности. В районе продолжают функционировать предприятия легкой и перерабатывающей промышленности. Она представлена 7 малыми предприятиями. Специализация промышленных предприятий не изменилась: они по-прежнему выпускают веревку, канат, шпагат, каболку, 7 наименований молочной продукции, спецодежду. За прошедший год промышленными предприятиями района выпущено товарной продукции на сумму почти 797 млн. рублей, отгружено промышленной  продукции на сумму 795 млн. рублей. Темп роста в целом по промышленности к предыдущему году составил 95 и 94 процента соответственно. 
          Довольно стабильно на протяжении всего прошлого года работало ООО ТД «Дубровкамолоко», которое продолжало выпускать молочную продукцию в прежнем ассортименте. Всего за 2015 год предприятием было произведено и отгружено товарной продукции на сумму 748 млн. рублей, что практически на уровне 2014 года.
          Данным предприятием было выпущено в 2015 году в сравнении с предыдущим кефира на 26 процентов, ряженки на 7 процентов, сметаны на 15 процентов, творога на 4 процента.

          В течение всего прошедшего года из-за экономического кризиса продолжала испытывать определенные сложности легкая промышленность района, что отразилось на объемах произведенной товарной продукции шпагатной и швейными фабриками района. 
          Швейными фабриками района было выпущено и отгружено продукции на 37,6 млн. рублей. Шпагатной фабрикой было выпущено продукции на сумму 11,1 млн. рублей, отгружено на 9,1 млн. рублей. Темп роста объемов произведенной продукции в 2015 году к предыдущему году составил по шпагатной фабрике 73 процента, по швейным фабрикам – 51 процент.

          Основная причина, повлекшая спад объемов выпускаемой продукции в прошлом году – резкое снижение потребительского спроса. Были определенные проблемы и с поставкой отечественного сырья. В связи с чем, с целью сохранения трудовых коллективов и квалифицированных кадров руководством этих предприятий принималось решение о переводе производственной деятельности на сокращенный режим работы. 
          Учитывая нестабильную экономическую ситуацию в стране, сегодня сложно прогнозировать стабильный рост промышленного производства в текущем году.

          Тем не менее, сегодня можно говорить и о позитивных моментах. В частности, все швейные фабрики района в настоящее время обеспечены заказами на полный технологический процесс на длительный период и даже возникла необходимость в дополнительном наборе кадров. 
          Среднемесячная заработная плата одного работающего в промышленности за 2015 год составила 13169 рублей, что на 1,5 процента ниже соответствующего уровня предыдущего года. Всего в промышленности занято по состоянию на 1 января текущего года 383 человека.

           Несомненно, что сельское хозяйство продолжает являться важнейшей отраслью экономики района. Производством сельскохозяйственной продукции в 2015 году реально занимались 8 сельскохозяйственных предприятий, 12 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей и 3290 личных подсобных хозяйств.

          Подводя итоги в растениеводческой отрасли в целом по району за прошедший год, отмечаем увеличение валового сбора зерна в сравнении с 2014 годом на 1,5 тысячи тонн или на 11 процентов больше. Урожайность зерновых   составила 24,1 центнера с одного гектара. Для сравнения: в 2014 году данный показатель составил 21,5 центнера с гектара. Самый высокий валовой сбор зерна получен в ООО «Брянский лен» - 5,1 тысячи тонн. Наибольшая урожайность зерновых сложилась у индивидуального предпринимателя Мельниченко Вячеслава Григорьевича – 45,3 центнера с гектара.

          Почти вдвое больше в прошлом году в сравнении с предыдущим годом произведено картофеля и в 4,4 раза больше овощей. Выращиванием товарного картофеля и овощей в районе занимаются преимущественно индивидуальные предприниматели: Мельниченко Вячеслав Григорьевич и Кузавов Юрий Викторович.
          Урожайность кормовых культур в истекшем году по району сложилась на уровне предыдущих лет, что позволило обеспечить кормами общественное и частное поголовье скота. В зимовку было заготовлено 27,7 центнеров кормовых единиц на условную голову, что почти на 3 процента больше предыдущей зимовки. Были своевременно подготовлены к переводу скота на стойловый период все животноводческие помещения. Все это позволяет проводить зимовку скота в нормальных условиях.

          Что касается животноводства: по состоянию на начало текущего года в сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах района поголовье крупного рогатого скота составило 4629 голов, в том числе коров 2439 голов. 
          Уменьшение поголовья крупного рогатого скота в 2015 году связано с прекращением производственной деятельности ООО ЖК «Немерь».

          Увеличение кормовой базы, сбалансированность кормового рациона, работа по воспроизводству стада способствует ежегодному приросту производства молока по району. В 2015 году произведено молока 8595 тонн или на 278 тонн больше уровня 2014 года. От каждой фуражной коровы в прошедшем году надоено 4201 кг молока, что на 809 кг больше уровня предыдущего года. Лидером по производству молока за прошедший год продолжает являться СПК «Зимницкий». Надой на фуражную корову в этом хозяйстве за 2015 год перевалил пятитысячный рубеж и составил 5038 кг, что обеспечило прирост этого показателя к предыдущему году на 15 процентов.
          Увеличил за прошедший год на 84 кг надой на фуражную корову и индивидуальный предприниматель Кривцов Николай Николаевич. Надой составил 4426 кг.

          Продолжается в районе работа по развитию племенного хозяйства. В прошлом году приобретено 111 голов племенного скота. 

          Наряду с молочным скотоводством развивается в районе мясное животноводство. Его приоритетное развитие обеспечивает агрохолдинг «Мираторг», который в 2015 году построил площадку вблизи населенного пункта Радичи и ведет откорм 4000 голов крупного рогатого скота. 
          Годом ранее агрохолдингом была построена площадка вблизи населенного пункта Мареевка. На ней сейчас содержатся свыше 5,5 тысяч телят.
          Всего трудится на этих двух площадках «Мираторга» около 60 работников.

          Благодаря финансированию в рамках программы «Развитие льняного комплекса Брянской области» в прошлом году в ООО «Брянский лен» была проведена реконструкция линий по переработке льна, в результате чего были запущены две линии: одна линия по первичной переработке льна и линия для очистки короткого льноволокна. 
          Предприятием было выпущено 564 тонны короткого волокна и 188 тонн длинного. Основными потребителями короткого волокна являлись в прошлом году наша шпагатная фабрика и предприятия Смоленщины, длинного волокна – льнокомбинаты Ивановской области.

          Осенью прошлого года были выполнены следующие работы под урожай будущего года: вспахано зяби на 2642 гектарах, что больше аналогичного уровня предыдущего года на 21 процент, посеяно озимых на зерно и корм на площади 4704 гектара, или на 6 процентов больше к уровню 2014 года.

          Сельхозпроизводители ежегодно нуждаются в финансовой поддержке и определенная поддержка со стороны государства им оказывается. Всего за прошедший год сельхозпроизводителям из бюджетов всех уровней было направлено 70,2 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета около 57 млн. рублей. 

          Конечно, сельское хозяйство является такой отраслью, которая находится в полной зависимости от погодных условий, да и сельский труд нелегок. Поэтому, несмотря на рост среднемесячной заработной платы в 2015 году к предыдущему году почти на 16 процентов, притока рабочих кадров в сельское хозяйство не наблюдается. Размер среднемесячной заработной платы  одного работающего в сельском хозяйстве в прошедшем году составил 16751 рубль. 
          Что касается строительной отрасли: общий объем работ и услуг, выполненный  в 2015 году строительным комплексом, составил 144 млн. рублей или 79 процентов к предыдущему году. Из них 140 млн. рублей или 97 процентов выполнено ООО «Дубровкаагропромдорстрой». Силами этой дорожной организации в прошедшем году было завершено строительство автодороги Брянск-Смоленск-Дубровка-Федоровка общей сметной стоимостью 41,4 млн. рублей. В последние 5 лет уделяется большое внимание проведению капитального ремонта улично-дорожной сети населенных пунктов района. В 2015 году был завершен капитальный ремонт автодорог по улице Ленина в п. Дубровка и по улице Гагарина в п. Сеща. 
          Изготовлена проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта автодорог в п. Дубровка по улицам Лесная, Победы и Рылько. Стоимость проведения работ по вышеназванным улицам в действующих ценах около 10 млн. рублей. Готовится проектно-сметная документация на ремонт мостов через реку Сеща и реку Белизна. 

          В 2016 году планируется строительство подъезда к производственной площадке СПК «Зимницкий» от автодороги Дубровка-Вязовск сметной стоимостью около 13 млн. рублей протяженностью около 900 метров.

          В рамках реализации подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» уже 9 лет строится система водоснабжения в п.Сеща из средств областного бюджета. В 2014 году лимит денежных средств не выделялся, в 2015 году был выделен в сумме 150 тысяч рублей. На 2016 год лимит денежных средств не выделен. Всего на завершение вышеназванного объекта необходимо 667 тысяч рублей.
          Завершено строительство многофункционального центра на 5  окон и буквально вчера состоялось его открытие. Надеемся, что предоставление центром жителям района государственные и муниципальные услуги по принципу «одного окна» создаст для них определенные удобства. 

          В связи с вступлением Сещинского сельского поселения в адресную программу по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2015 году построен и введен в эксплуатацию в п.Сеща восьмиквартирный жилой дом при финансовой поддержке Фонда реформирования ЖКХ общей площадью в 432 квадратных метра.

          В 2015 году начато строительство 22-х квартирного жилого дома во II микрорайоне в п.Дубровка, из них 11 квартир будут предоставлены после ввода в эксплуатацию гражданам по переселению из ветхого и аварийного жилищного фонда поселка. Ввод в эксплуатацию вышеназванного многоквартирного жилого дома общей площадью в 1158 квадратных метра намечен не позднее 1 октября текущего года.
          С вводом этого дома мы намерены решить жилищные проблемы 6 семей детей-сирот или детей оставшихся без попечения родителей, а также предоставить жилье 5 молодым семьям в рамках реализации соответствующей районной программы.

          Теперь о работе жилищно-коммунального и энергетического комплекса. В прошедшем году в районе эту отрасль представляли три структурных подразделения Брянских региональных структур и три предприятия муниципального уровня: ООО «Рем-Сервис» и два водоканала. Основную работу по обеспечению стабильного функционирования населенных пунктов района и обслуживанию жилищного фонда они  выполняют в полной мере. Прохождение осенне-зимнего периода эти предприятия – обеспечивают без серьезных аварий и сбоев. 
          С мая прошлого года официально приступил к своей производственной деятельности новое предприятие – МУП «Водоканал Дубровский», создание которого было обусловлено сложным финансовым положением муниципального предприятия «Дубровский районный водоканал». Установленный областным управлением государственного регулирования с 1 июля прошлого года более высокий тариф на услуги водоснабжения позволил новому водоканалу решать свои производственные вопросы. 

          Продолжается работа по проведению капитального ремонта многоквартирных жилых домов, который проводился ранее поселениями при финансовой поддержке федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ.
          В 2015 году капитальный ремонт впервые проводился региональным оператором и был выполнен по трем многоквартирным домам в п.Дубровка по улице Баранова (один дом) и по улице 60 лет Октября (два дома) на общую сумму 3 млн. 36 тысяч рублей.

          Нормализовалось положение в нашем автотранспортном предприятии. В настоящее время на 16 маршрутах работает 9 единиц подвижного состава. Сохранен коллектив, отсутствует задолженность по заработной плате. В связи с передачей полномочий от области на основании Федерального Закона № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом…» район с 1 января 2016 года принял на себя обязательства по осуществлению регулярных перевозок по 7 муниципальным маршрутам и обеспечивает их наше автотранспортное предприятие.

        Теперь о потребительском  рынке района. Его отличает высокая товарная насыщенность,  развитая сеть предприятий торговли и бытового обслуживания. В торговую сеть района входят 128 магазинов и 13 стационарных киосков различной формы собственности. Оборот розничной торговли во всех отраслях экономики за 2015 год по оперативным данным составил 633 млн. рублей или на 5 процентов выше уровня 2014 года. 
          Показатель обеспеченности населения района площадью торговых объектов составляет 552 квадратных метра на одну тысячу жителей, что в два раза превышает расчетный норматив по району. Это способствует созданию серьезной конкуренции среди торговых предприятий за покупателя, что позволяет учитывать потребности и интересы жителей района.

          Ежегодно в районе открываются современные торговые предприятия. 2015 год не стал исключением. В прошлом году в поселке открылся магазин федеральной сети «Пятерочка». 
          Самые крупные торговые предприятия района работают по методу самообслуживания покупателей и их количество ежегодно растет. В районе  таких - 18.

          Большую роль в осуществлении торгового обслуживания населения по-прежнему играет потребительская кооперация, роль которой неоценима в обслуживании сельских населенных пунктов, особенно отдаленных. Работники Дубровского райпо обеспечивают население таких деревень товарами первой необходимости по графику, согласованному с главами сельских поселений.

          В связи с ускорением продовольственной инфляции после введения защитных экономических мер, ограничивающих ввоз импортной продукции в нашу страну, ценовая ситуация на потребительском рынке района в прошлом году находилась на постоянном контроле. Еженедельно проводился мониторинг по 40 наименованиям продовольственных товаров, с начала этого года – ежемесячно. 

          И в контексте вышесказанного хотелось бы отметить, что благодаря пониманию социальной значимости ценовой ситуации на продукты питания  руководством СПК «Зимницкий» уже на протяжении ряда лет не менялась цена на разливное пастеризованное молоко, которое четыре раза в неделю реализуется предприятием на ярмарке по цене 30 рублей за литр и пользуется повышенным спросом у населения.

          Продолжают оставаться востребованными услуги общественного питания, оказываемые предприятиями потребительской кооперации при проведении различного рода семейных мероприятий, юбилейных торжеств,  вечеров отдыха. Пользуются спросом у молодежи услуги общественного питания, оказываемые кафе «Вояж» в населенном пункте Пеклино (индивидуальный предприниматель Кузнецов Сергей Николаевич). После реконструкции части здания бывшего Сбербанка готовятся к открытию в нем современного кафе в самое ближайшее время индивидуальные предприниматели Воронины Ольга Николаевна и Владимир Николаевич.
          Продолжают в районе осуществляться основные виды бытового обслуживания, а именно: парикмахерские и косметические услуги, пошив одежды и ремонт обуви, фотоуслуги и ритуальные услуги, ремонт телевидеоаппаратуры, ремонт сложной бытовой техники. Представляют эти услуги преимущественно индивидуальные предприниматели. 

        Несколько слов об оперативной обстановке в районе. Анализ состояния преступности и результатов борьбы с ней свидетельствует об увеличении в 2015 году общего числа зарегистрированных преступлений на 11,6 процента. Осталось неизменным количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений. На 1,6 процента увеличилась в 2015 году в сравнении с предыдущим годом раскрываемость преступлений. Увеличилось на 53 процента число раскрытых краж. За прошлый год на территории района произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 2 человека и 15 получили ранения. Всего выявлено за 2015 год 761 нарушение правил дорожного движения, что в 2,6 раза больше предыдущего года.

          Необходимо также отметить, что силами правопорядка была полностью обеспечена общественная безопасность в период проведения общественно-политических и культурно-спортивных мероприятий на территории района. 

         На качество жизни населения района значительное  влияние оказывает стабильное функционирование учреждений социальной сферы. 
       Одной из ее основных отраслей является образование, которое представляет 16 образовательных учреждений, из них 6 учреждений среднего   общего образования, 3 – основного общего образования, вечерняя общеобразовательная школа, Дубровский районный центр творчества, Центр психолого-медико-социального сопровождения, 3 детских сада. Кроме того, при школах работают 9 дошкольных групп.
         Обучение школьников в дневных общеобразовательных школах с вводом в эксплуатацию нового здания Сещинской общеобразовательной школы проводится только в первую смену. Контингент обучающихся школьников составил в прошлом году 1556 человек или 95 процентов в сравнении с 2014 годом. Наполняемость классов составила: на селе – 10,1 человека, в городской – 21,6 человека.  

          Дошкольные учреждения района посещали 766 человек, в том числе муниципальные – 582 человека, дошкольные учреждения Министерства обороны – 184 человека. Количество муниципальных дошкольных учреждений до июля прошлого года было 4. В ходе мероприятий по реструктуризации сети дошкольных учреждений и в связи с несоответствием содержания детей современным требованиям в июле месяце прошлого года была осуществлена ликвидация детского сада № 3 «Теремок». Тем не менее, все дети, состоящие в очереди в 2015 году были устроены в дошкольные учреждения. На портале муниципальных услуг зарегистрировано 86 дошкольников в возрасте от рождения до 7 лет, желающих получить места в детские сады. И учитывая, что детский сад № 1 осуществляет услуги дошкольного образования в приспособленном здании, в районе существует необходимость в строительстве нового детского сада. Тем более проектно-сметная документация на его строительство изготовлена и прошла государственную экспертизу. Остается открытым вопрос финансирования его строительства. 
          По-прежнему в прошедшем году особое внимание уделялось развитию и укреплению материально-технической базы образовательных учреждений. На эти цели было направлено в 2015 году 1 млн. 718 тысяч рублей. В рамках организации безбарьерной среды для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и в целях реализации государственной программы «Доступная среда» проведены работы в трех общеобразовательных учреждениях по обустройству пандусов входных крылец и замене покрытия пола в коридорах на сумму 1 млн. 578 тысяч рублей.

          Продолжает оставаться в центре внимания создание безопасных условий при организации образовательного процесса. На сегодняшний день все образовательные организации оснащены системами пожарной автоматики, системами удаленного радиомониторинга и первичными средствами пожаротушения.  Всего на выполнение противопожарных мероприятий было выделено из средств местного бюджета 355 тысяч рублей. 
          В районе функционируют 7 школьных автобусов, осуществляющих подвоз 147 учащихся. Все автобусы оборудованы в соответствии с требованиями Госстандарта для перевозок детей. В 2015 году на подготовку парка школьных автобусов из местного бюджета было выделено 428 тысяч рублей.

          Работа педагогических кадров была направлена в прошедшем году на повышение качества образования, на внедрение федеральных государственных образовательных стандартов, на подготовку учащихся к государственной итоговой аттестации. Качество обучения составило 55,2 процента, что на 5,1 процента выше предыдущего года, успеваемость – 99,9 процента. Все выпускники 9 и 11 классов успешно сдали экзамены и получили аттестаты за курс основного общего и среднего общего образования. 796 учащихся 1 – 5 классов перешли на обучение по федеральным государственным образовательным стандартам.

          В целях развития и поддержки одаренных детей в районе продолжается хорошая традиция выплачивать им именные стипендии, учрежденные администрацией района и районного Совета народных депутатов. Всего таких стипендий было учреждено для 9 учащихся. Кроме того, один ученик получал стипендию Губернатора Брянской области.

          Большое внимание в течение прошлого года было уделено патриотическому воспитанию учащихся. Практически по всем значимым событиям в жизни нашей страны были проведены соответствующие мероприятия. Одним из самых памятных мероприятий стало проведение патриотической акции «Бессмертный полк», который сегодня насчитывает более 350 погибших воинов.
          Для повышения и укрепления престижа профессии педагога проводятся ежегодно районные конкурсы профессионального мастерства, семинары, конференции.
          Так, «Учителем 2015 года» стала учитель иностранных языков школы № 2 Ковалева Юлия Юрьевна. «Учителем 2016 года» - учитель географии и экологии этой же школы Чернякова Елена Викторовна, благодаря которой ее ученик Боровков Сергей стал обладателем Гранта Президента.

          Всего в образовании работает 389 человек, из них учителей 155 человек, воспитателей – 42 человека. За 2015 год среднемесячная заработная плата учителей составила 21897 рублей, педагогов дошкольных учреждений – 17660 рублей.

          Не в меньшей мере на повышение качества жизни населения влияют возможности предоставления медицинской помощи, а также уровень медицинского обслуживания.

          Лечебная сеть района в 2015 году и в настоящее время представлена центральной районной больницей, двумя врачебными амбулаториями: Сещинской и Пеклинской и 12 фельдшерско-акушерскими пунктами. Сокращения лечебно-профилактических учреждений в прошедшем году не было, но структура коечного фонда на начало 2015 года  уменьшилась с 70 коек до 60 коек. Уменьшилось число коек дневного стационара с 37 до 33. К началу 2016 года произошло еще сокращение круглосуточного коечного фонда на 10 коек и теперь коечный фонд составляет 50 коек. Уменьшилось и число коек и дневного стационара, который теперь имеет только 27 коек.
          За прошедший год значительно превышено задание по неотложной скорой помощи – на 62 процента, по которой работают две выездные фельдшерские бригады скорой помощи.
          Лечебным учреждением выполнены основные задания по диспансеризации определенных групп населения. Диспансеризация детей проведена в полном объеме. Общая заболеваемость различных групп населения в 2015 году преимущественно сложилась на уровне предыдущих лет, имея лишь незначительные отклонения.

          Возросла онкологическая заболеваемость и смертность от нее.

          Снизилась первичная заболеваемость туберкулезом, причем довольно значительно – на 41 процент.

          Сохраняется высокой пораженность ВИЧ-инфекцией – на 42 процента выше среднеобластного показателя.  

          По-прежнему первое место в структуре общей смертности занимает смертность от сердечно-сосудистых заболеваний.

          Острой проблемой в здравоохранении является обеспеченность кадрами, в первую очередь врачами. Обеспеченность врачебными кадрами по итогам 2015 года составила 13,6 человека на 10 тысяч населения, средними медицинскими сестрами 65,5 человека на 10 тысяч населения. Укомплектованность врачами составила 75,5 процента, коэффициент совместительства – 1,8. Востребованы врачи следующих специальностей: терапевты, педиатры, хирурги, эндокринолог, анестезиолог-реаниматолог. 

          Учитывая такую ситуацию с кадрами, за счет средств местного бюджета трое студентов обучаются в Смоленском государственном медицинском университете. Их обучение местному бюджету в настоящее время обходится почти 300 тысяч рублей в год.
          Другой проблемой является изношенный санитарный транспорт скорой медицинской помощи, которому необходима замена. Спецтранспорт был поставлен в рамках реализации национального проекта, уже исчерпал свой технический ресурс, что отражается на качестве предоставляемой услуги.
          В 2015 году, несмотря на финансовые проблемы, за счет доходов от оказания платных услуг были проведены ремонты трех ФАПов, операционной хирургического отделения, помещений детской консультации и ряд других работ на сумму около 275 тысяч рублей. 
          Проводится информатизация предоставляемых услуг здравоохранения: ведется электронная карта стационарного пациента, в электронном виде оформляется медицинская документация в приемном отделении, обеспечена электронная запись в регистратуре поликлинического отделения с возможностью записаться на прием с домашних компьютеров.

          Всего в здравоохранении района трудится 223 человека. Среднемесячная заработная плата 1 работника за 2015 год составила 15358 рублей.

          Что касается деятельности учреждений культуры. Всего в 2015 году  в муниципальной сети района функционировало 12 учреждений культурно-досугового типа, 13 библиотек, объединенных в централизованную библиотечную систему, 2 детских школы искусств, один краеведческий музей.

          Работа учреждений культуры в 2015 году была направлена не только на сохранение, но и развитие творческого потенциала.

           2015 год был объявлен в России как «Год литературы». В рамках его празднования на протяжении всего года проходили 2 районных конкурса: конкурс детского художественного творчества «В мире сказок» и конкурс «Литературно-музыкальная гостиная», которая была посвящена творчеству русских поэтов и писателей.
          В районе ежегодно разрабатывается и утверждается программа «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Дубровского района», в которой выделены главные направления деятельности, позволяющие сфере культуры полноценно функционировать.

          Одним из ярких проектов по сохранению традиционной народной культуры является районный праздник «Яблочно-медовый спас», который проходит ежегодно в середине августа в Салыни и уже на протяжении больше десятка лет является «визитной карточкой» района.

          В период школьных зимних каникул для детей работниками культуры проводились мероприятия в виде спектаклей и театральных представлений. В начале января был дан в районном Доме культуры благотворительный концерт «Дорогою добра». 

          Всегда пользуется успехом у зрителей проводимый работниками культуры ежегодно 6 января Рождественский концерт.

         Особо хотелось бы отметить работу наших двух детских школ искусств: Дубровскую и Сещинскую, в которой получают дополнительное образование почти 300 детей. Наши обучающиеся за отличную учебу и творческие достижения три года подряд становятся стипендиатами Департамента культуры Брянской области. Нельзя не сказать об участии наших учреждений и творческих коллективов не только в зональных и областных, но и во всероссийских и международных конкурсах, заслуженные победы в которых показывают профессионализм педагогов и талант конкурсантов. 

          В контексте вышесказанного необходимо отметить фольклорный коллектив «Маков цвет», которым руководит преподаватель высшей категории Кротова Ирина Александровна. За высокие творческие достижения коллектив внесен в энциклопедию «Дарования России».

           Много внимания было уделено в прошедшем году развитию туризма в районе. Разработано несколько туристических маршрутов, с одним из которых Дубровский районный краеведческий музей стал дипломантом областного конкурса патриотических маршрутов «Партизанскими тропами».
          Работа библиотек продолжалась по своим основным направлениям деятельности: гражданско-патриотическое просвещение, духовно-нравственное развитие личности, приобщение к различным формам интеллектуального досуга.

          Рековичская сельская библиотека и Давыдчинский сельский Дом культуры стали победителями областного конкурса как лучшие сельские учреждения культуры. Централизованная библиотечная система Дубровского района победила в областном конкурсе «Брянский венок победы» в номинации «Лучшая библиотека по организации работы к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне». 

          Постоянно в районе уделяется внимание  проведению массовых спортивных мероприятий. Всего за прошлый год проведено 56 районных соревнований. В районе культивируется 14 видов спорта. Спортсмены района в прошедшем году заняли I место в областной спартакиаде среди сельских районов области. За прошедший год подготовлено спортсменов-разрядников: 1 человек – мастер спорта России, 2 человека – кандидаты в мастера спорта, 3 человека – получили первый взрослый разряд. Ежегодно район активно участвует во всероссийских массовых мероприятиях таких как «Лыжня России», «Кросс нации», «Президентские тесты». 
          Комплекс социальных учреждений в районе позволяет осуществлять все виды социальной помощи населению нашего района, в первую очередь пожилым людям, инвалидам, детям-инвалидам, детям-сиротам, малообеспеченным семьям. 

          Всего было оказано гражданам государственной социальной помощи в 2015 году около 648 тысяч рублей, 715 семьям представлены субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг на сумму 7 млн. 318 тысяч рублей, 1658 малообеспеченных семей воспользовались различными видами пособий на сумму 15 млн. 775 тысяч рублей. 

          Кратко коснусь в своем выступлении о демографической ситуации в районе. Население района по состоянию на 1 января 2016 года по оперативным данным насчитывает 17952 человека или на 364 человека меньше к соответствующему уровню 2015 года. Причинами ухудшения демографической ситуации являются миграционные процессы (197 человек) и естественная убыль (167 человек). Естественная убыль населения, хотя и замедлилась, тем не менее носит устойчивый характер с отрицательными значениями. При этом необходимо отметить, что в районе отсутствует младенческая смертность.

          Продолжительность жизни на фоне отрицательного естественного прироста за прошлый год составила 68,4 года, в том числе у мужчин 62,7 года, у женщин – 74,1. 
           Ситуация на регистрируемом рынке труда остается достаточно стабильной. Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января 2016 года составил 1,0 процент. Всего официально признанными безработными по состоянию на 1.01.2016 года являлись 96 человек, из них почти 66 процентов – женщины.


Доходы консолидированного бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год составили 297,9 млн. рублей.


Темп роста доходов  консолидированного бюджета в 2015 году   составил 97,3 процента к уровню 2014 года за счет уменьшения   безвозмездных поступлений из областного бюджета.  


Собственные доходы  консолидированного бюджета составляют  за 2015 год – 90,4 млн. рублей, темп роста к 2014 году составил 103,1 процента.


Удельный вес собственных доходов бюджета в общей сумме доходов консолидированного бюджета за 2015год составляет – 30,4 процента (за 2014 год удельный вес составил 28,6 процента).

Из общей суммы поступивших собственных доходов за 2015 год налог на доходы физических лиц составляет 62,1 млн. рублей – 68,6 процента, единый налог на вмененный доход 5,4 млн. рублей – 6,0 процентов, имущественные налоги  9,7 млн. рублей – 10,7 процента, неналоговые доходы составляют 6,8 млн. рублей – 7,6 процента.

Объем расходов консолидированного бюджета за  2015 год составил 304 млн. рублей. Наибольший удельный вес в общем объеме расходов занимает отрасль «образование» - 57,2 процента - 174,2 млн. рублей, отрасль  «культура» занимает – 6,3 процента - 19,2 млн. рублей, жилищно-коммунальное хозяйство» - 5,3 процента - 16,2 млн. рублей, социальная сфера - 7,2 процента - 21,9 млн. рублей,  «общегосударственные вопросы» - 14,5 процентов - 44,2 млн. рублей.


По состоянию на 1 января 2016 года в муниципальном образовании «Дубровский  район»  муниципальные заимствования отсутствуют. 


Район ежегодно участвует в реализации программы по обеспечению жильем молодых семей. В 2015 году на реализацию данной программы получено  средств областного бюджета в сумме 4094,8 тысяч рублей, софинансирование из средств бюджета муниципального образования «Дубровский район» в 2015 году составило 744,5 тысяч рублей. Жильем обеспечено 4 молодые семьи.


 Под особым контролем в 2015 году находился вопрос исполнения Указа Президента РФ № 597 от 7 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», т.е. поэтапное повышение заработной платы работников муниципальных учреждений.

Показатели по заработной плате по «дорожным картам» работников общего образования, дошкольного образования, дополнительного образования, работников культуры в муниципальном образовании «Дубровский район» выполнены.

          Хотелось бы отдельно остановиться на том, что 2015 год прошел как год празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В рамках этой знаменательной даты в районе был подготовлен и проведен целый комплекс значимых мероприятий, приведены в порядок памятники и обелиски, расположенные на территории района, была оказана в пределах наших возможностей помощь ветеранам в решении их проблем.
          Для сохранения социально-экономической стабильности, в текущем году необходимо обратить особое  внимание на выполнение ряда задач:

-  совместно с главами поселений продолжить работу по увеличению доходности бюджетов муниципальных образований и налогооблагаемой базы, за счет легализации и продажи невостребованных земельных долей; 

- продолжить работу по подготовке и реализации недвижимого имущества включенного в план приватизации;

- продолжить взаимодействие с хозяйствующими субъектами по погашению кредиторской задолженности по НДФЛ и другим видам налогов;

-   продолжить работу по оптимизации бюджетных расходов;

- внести предложение в Правительство Брянской области по укрупнению поселений Дубровского района и обеспечить реализацию принятых решений;

-  завершить строительство 22 квартирного жилого дома во 2-м микрорайоне п. Дубровка;
- продолжить работу по завершению строительства объекта водоснабжения по ул. А. Морозовой в п. Сеща;
- организовать централизованное водоснабжение жителей д. Липовка;

-  продолжить работу по организации газификации д. Вязовск;

- организовать работу по строительству подъезда к производственной площадке СПК «Зимницкий»;

- продолжить работу по организации капитального ремонта улично-дорожной сети в п. Дубровка.

- продолжить работу по обеспечению текущей жизнедеятельности населения района.
          Завершая свое выступление, необходимо сказать, что текущий год будет трудным и нам всем необходимо сохранить социально-экономическую ситуацию в районе стабильной и не допустить ее ухудшения.

          Хочу поблагодарить депутатов районного Совета народных депутатов, руководителей предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности и их коллективы, за работу направленную на благо нашего Дубровского района.

Доклад окончен.

Спасибо за внимание.
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