                                                     Выступление главы администрации       

                                                     Дубровского района Шевелева И.А. на

                                                     коллегии при главе администрации района 

                                                     «Об итогах социально-экономического

                                                     развития Дубровского района за 2014 год
                                                     и перспективах на 2015 год»
                                                               27 февраля 2015 года
          Сегодня, подводя итоги прошедшего 2014 года, хочется отметить, что год был непростым для большинства предприятий и учреждений бюджетной сферы. Тем не менее, благодаря совместной работе органов власти всех уровней и трудовых коллективов предприятий и учреждений района, достигнуты определенные результаты, способствующие социально-экономическому развитию района. 
          Кратко остановлюсь в своем выступлении на основных показателях социально-экономического положения района, а также на существующих проблемных вопросах на предприятиях реального сектора и в бюджетных учреждениях. 
          Экономику района в настоящее время представляют 204 хозяйствующих субъекта, которые охватывают различные сферы материального производства и услуг. 

          Промышленность района на сегодня по-прежнему представлена 8 малыми предприятиями, которые продолжают выпускать спецодежду, веревку, канат, шпагат, каболку, 7 наименований молочной продукции. За прошедший год промышленными предприятиями района выпущено товарной продукции на сумму около 842 млн. рублей, отгружено промышленной  продукции на сумму 841 млн. рублей. Темп роста в целом по промышленности составил 140 и 142 процента соответственно. 
          Преимущественный рост объемов произведенной и отгруженной продукции в стоимостном выражении в действующих ценах обеспечило ООО ТД «Дубровкамолоко», которое продолжает выпускать молочную продукцию в прежнем ассортименте. За прошедший год предприятием было произведено и отгружено продукции на 752 млн. рублей или на 51 процент выше уровня 2013 года. Стабильная работа данного предприятия имеет большое значение для сельских товаропроизводителей района: а конкретно: централизованно закупается молоко, кредитуются в период проведения весеннего сева и уборочных работ хозяйства района, население имеет возможность сдать излишки молока.

          Швейными фабриками района за прошедший год произведено и отгружено продукции  на сумму 74,3 млн. рублей, что на уровне 2013 года. С учетом работы двух предприятий в соседних районах темп роста объемов выпущенной продукции за 2014 год к предыдущему году составил 101 процент.
          Учитывая, что на данных предприятиях трудятся практически одни женщины, стабильность их работы играет большую роль в занятости женского труда в районе. На сегодняшний день все технологическое оборудование в швейном производстве заменено на новое, более современное, что позволяет обеспечивать качество производимой продукции на должном уровне и быть конкурентноспособной на рынке спецодежды. Но с конца прошлого года эта отрасль из-за экономического кризиса в стране стала испытывать трудности со сбытом продукции, что соответственно отразилось на объемах выпускаемой продукции. В настоящее время производственная деятельность этих предприятий перешла на сокращенный режим работы и усилия руководства сейчас направлены в первую очередь на сохранение своих коллективов, чтобы в сжатые сроки легко беспрепятственно перейти на прежний режим работы.

          Резко сдала свои позиции в истекшем году шпагатная фабрика. Всего произведено этим предприятием в 2014 году промышленной продукции на сумму 15,2 млн. рублей, или на 55 процентов к предыдущему году. Основная причина столь значительного снижения объемов выпускаемой продукции – проблемы с поставкой отечественного сырья. Преимущественно сырье импортируется из Белоруссии. В то же время, необходимо отметить, что продукция, выпускаемая фабрикой, востребована и в настоящее время.  
          Среднемесячная заработная плата одного работающего в промышленности за 2014 год составила 13370 рублей, что на 4 процента выше предшествующего года. Всего в промышленности работает 409 человек.

           Несомненно, что сельское хозяйство продолжает являться важнейшей отраслью экономики района. Этой отраслью реально занимаются 8 сельскохозяйственных предприятий, 17 крестьянско-фермерских хозяйств, 2 индивидуальных предпринимателя и 3312 личных подсобных хозяйств.

          Подводя итоги в растениеводческой отрасли в целом по району, следует отметить, что посевная площадь в 2014 году составила 25,2 тысячи  гектар или на 1638 гектар больше уровня 2013 года. Увеличился в сравнении с 2013 годом валовой сбор зерна, который составил около 14 тысяч тонн или на 15 процентов больше предыдущего года. Урожайность зерновых   составила 21,5 центнера с одного гектара. Самый высокий валовой сбор зерна получен в ООО «Брянский лен» - 4,8 тысячи тонн. Наибольшая урожайность зерновых сложилась у индивидуального предпринимателя Мельниченко Вячеслава Григорьевича - 32,9 центнера с гектара.
          Урожайность кормовых культур в истекшем году по району сложилась на уровне предыдущих лет, что позволило обеспечить кормами общественное и частное поголовье скота. В зимовку было заготовлено 27 центнеров кормовых единиц на условную голову. Были своевременно подготовлены к переводу скота на стойловый период 30 животноводческих помещений. Все это позволяет проводить зимовку скота в нормальных условиях.

          Что касается животноводческой отрасли: по состоянию на начало текущего года в сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах района поголовье крупного рогатого скота составило 5358 голов, в том числе коров 2445 голов.
          Молока произведено 8317 тонн или на 222 тонны больше уровня 2013 года. От каждой фуражной коровы надоено 3392 кг молока, что на 355 кг больше уровня 2013 года. Лидером по производству молока за прошедший год продолжает являться СПК «Зимницкий». Надой на фуражную корову в этом хозяйстве за 2014 год составил 4383 кг молока, что обеспечило прирост этого показателя к предыдущему году на 14 процентов.
          Надой на фуражную корову у индивидуального предпринимателя Кривцова за прошедший год составил 4342 кг молока, что выше уровня 2013 года на 39 кг.

          Продолжается в районе работа по развитию племенного животноводства. В прошлом году хозяйствами приобретено ещё 171 голова племенного скота. Уже в текущем году СПК «Зимницкий» приобрел 70 голов племенного крупного рогатого скота.

          В будущем будет развиваться наряду с молочным скотоводством и мясное животноводство. Его приоритетное развитие связываем с агрохолдингом «Мираторг», который уже построил площадку в близи населенного пункта Мареевка и ведет откорм более 4000 голов. Планируется строительство площадки примерно на такое же поголовье и вблизи населенного пункта Сеславль. Уже определены для этих целей 5000 гектар сельхозугодий.
          Ежегодно мы отмечаем труд индивидуального предпринимателя Мельниченко Вячеслава Григорьевича, который один из немногих в районе серьезно занимается производством картофеля и овощей и поставляет овощную продукцию осенью в наши бюджетные учреждения, причем бесплатно.

          Бесспорно, что сегодня при существующем диспаритете цен на горюче-смазочные материалы, сельскохозяйственную технику и запасные части к ней, электроэнергию, сельхозпроизводители остро нуждаются в финансовой поддержке и эта поддержка со стороны государства ежегодно оказывается. Всего в 2014 году сельхозпроизводителями из бюджетов всех уровней получено почти 83 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета – 51,5 млн. рублей, из областного – 11,4 млн. рублей. 

          Бюджетные средства выделялись сельхозпроизводителям в рамках таких действующих целевых программ, как: «Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока в Брянской области», «Содержание племенного маточного поголовья», «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Брянской области», «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств в Брянской области», «Развитие льняного комплекса Брянской области». Благодаря финансированию в рамках вышеназванной последней программы из федерального и областного бюджетов стала возможной реконструкция линии по переработке льна в ООО «Брянский лен». И в ближайшее время будут запущены две линии: бельгийская линия «Депортере» по первичной переработке льна и линия для очистки короткого льно-волокна. Производительность линий – 3000 тонн льно-тресты в год.
          Конечно, сельское хозяйство является такой отраслью, которая находится в зависимости от погодных условий, да и сельский труд нелегок, что, к сожалению, подтверждается ежегодным уменьшением числа работающих в сельском хозяйстве. За прошедший год отток работников из этой отрасли составил 30 человек, несмотря на то, что среднемесячная заработная плата одного работника за 2014 год  составила 14471 рубль, что выше соответствующего уровня предыдущего года на 16 процентов. 
          Что касается строительной отрасли: общий объем работ, выполненный  за 2014 год строительным комплексом, составил 216 млн. рублей или 104 процента к предыдущему году. Из них 96 процентов выполнено силами ООО «Дубровкаагропромдорстрой». Этой дорожной организацией в прошлом году построены автодороги местного значения Брянск-Смоленск-Алешня протяженностью 1,1 км и стоимостью в 22 млн. рублей и Дубровка-Давыдчи-Понизовка протяженностью 1 км и сметной стоимостью в 14,1 млн. рублей. В 2014 году начато строительство автодороги Брянск-Смоленск-Дубровка-Федоровка сметной стоимостью 41,4 млн. рублей. Построено 1,2 км стоимостью в 10 млн. рублей. В планах на 2015 год – завершение строительства вышеназванной дороги.

          Проведен долгожданный ремонт автодороги в п.Дубровка по улице О.Кошевого стоимостью 4,3 млн. рублей и протяженностью 1,1 км и по улице Ленина стоимостью 8,4 млн. рублей и протяженностью 1,6 км.

          В 2015 году планируется продолжить капитальный ремонт по улице Ленина в п.Дубровка. Его стоимость – 10,7 млн. рублей. Переходящим объектом на 2015 год будет капитальный ремонт около 1 км ул.Гагарина в п.Сеща. На его завершение требуется 6,7 млн. рублей.

          В рамках реализации подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» уже 8 лет строится система водоснабжения в п.Сеща. В 2014 году планировалось завершить строительство этого объекта, но финансовые средства не были выделены. К сожалению, в 2015 году на данный объект выделен лимит денежных средств из областного бюджета только в сумме 150 тысяч рублей, что явно недостаточно на его завершение.

          В конце прошлого года были проведены торги и заключен контракт с подрядчиком на выполнение подрядных работ по строительству многофункционального центра на 5  окон в п.Дубровка стоимостью в 8,9 млн. рублей. Ввод в эксплуатацию вышеназванного объекта планируется в конце текущего года. Строительство объекта будет осуществляться в рамках действующей программы за счет средств федерального бюджета при условии софинансирования местного бюджета.

         При условии финансирования денежных средств из областного бюджета в 2015 году будет продолжена реконструкция Сещинской авиационно-космической кадетской школы на базе бывшей Дубровской спецшколы.

          Теперь о работе жилищно-коммунального и энергетического комплекса. В прошедшем году в районе эту отрасль представляли три филиала Брянских региональных структур и два предприятия муниципального уровня: ООО «Рем-Сервис» и районный водоканал. Основная задача этих организаций – обеспечение стабильного функционирования систем жизнеобеспечения населенных пунктов района и обслуживание жилищного фонда. Благодаря работе этих предприятий осенне-зимний период проходит без серьезных аварий и сбоев. Несомненно, эта отрасль является сложной, так как работа  предприятий поставлена в определенные рамки: в первую очередь, это ограничение роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги, обязанность установки общедомовых приборов учета в многоквартирных жилых домах, требования к качеству предоставляемых услуг. А учитывая, что наш жилищный фонд со всеми инженерными коммуникациями, вся система водоснабжения, мягко говоря, находится далеко не в лучшем состоянии, предприятиям трудно работать в этих условиях. Особенно это касается положения МУП «Дубровский районный водоканал», задолженность которого за потребленную энергию составляет более 12 млн. рублей. Данное предприятие в связи с арестом расчетного счета уже не может вести производственную деятельность в нормальном режиме, что обусловило создание нового предприятия МУП водоканал «Дубровский», который после заключения договора с энергетиками официально приступит к своей производственной деятельности. Надеемся, что установленный областным управлением с 1 июля текущего года более высокий тариф на услуги водоснабжения позволит новому водоканалу функционировать более эффективно.
          В связи с вступлением Сещинского сельского поселения в прошлом году в адресную программу по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2015 году будет введен в эксплуатацию в п.Сеща по ул.Ани Морозовой восьмиквартирный жилой дом при финансовой поддержке Фонда реформирования ЖКХ. В конце 2014 года был заложен фундамент под жилой дом. В настоящее время возводится уже второй этаж этого дома.
        В текущем году в аналогичную программу вступило и Дубровское городское поселение. Во II Микрорайоне п.Дубровка будет построен двенадцатиквартирный жилой дом для этой категории граждан. Уже проведена топосъемка участка под дом.
        Что касается капитального ремонта многоквартирных жилых домов, то работа по его проведению с этого года будет проводиться региональным фондом, который формируется за счет бюджетов разных уровней и ежемесячных отчислений собственников жилья. В текущем году будет выполнен капитальный ремонт кровли пяти многоквартирных жилых домов в п.Дубровка стоимостью в 4 млн. 605 тысяч рублей.

          Несмотря на высокий уровень газификации по району – 86 процентов, до 2014 года ежегодно продолжалась газификация сельских населенных пунктов. 
          На 2014 год планировалась газификация д. Вязовск, но лимит финансовых средств не был выделен. Теперь выделение денежных средств на выполнение работ по газификации д. Вязовск планируется: на 2016 год – 6 млн. 170 тысяч рублей, на 2017 год – 1 млн. 330 тысяч рублей. Вышеназванные суммы инвестиций будут выделены в рамках реализации подпрограммы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры Брянской области (2014-2020 годы)».

          Нормализовалось положение в нашем автотранспортном предприятии. В настоящее время на 16 маршрутах работает 11 единиц подвижного состава. Сохранен коллектив, отсутствует задолженность по заработной плате.

        Теперь о потребительском  рынке района. Его отличает высокая товарная насыщенность,  развитая сеть предприятий торговли и бытового обслуживания. В торговую сеть района входят 130 магазинов и 15 киосков различной формы собственности. Оборот розничной торговли во всех отраслях экономики за 2014 год по оперативным данным составил 602 млн. рублей или на 9,6 процента выше уровня 2013 года. Показатель обеспеченности населения района площадью торговых объектов составляет 516 квадратных метров на одну тысячу жителей, что в 2 раза превышает расчетный норматив по району. Это способствует существованию здоровой конкуренции за потенциального покупателя, что позволяет учитывать различные потребности и интересы населения.
          Ежегодно в районе открываются современные торговые предприятия, 2014 год не стал исключением. В конце прошлого года в поселке открылся торговый центр «Анастасия». 
          В настоящее время жители района могут приобрести практически все товары, как в стационарных торговых предприятиях, так и через ярмарочную и выездную торговлю.
          Большую роль в осуществлении торгового обслуживания населения по-прежнему играет потребительская кооперация, которая в 2014 году расширила сеть своих магазинов. В здании бывшего магазина «Апрель» после проведения ремонтных работ открыты магазины «Хозтовары и сад-огород» и «Рыба для всех». 
          Особое внимание всегда уделяется торговому обслуживанию жителей отдаленных малочисленных населенных пунктов, не имеющих стационарных торговых предприятий. И осуществляется оно преимущественно работниками Дубровского райпо, которые обеспечивают население таких деревень товарами первой необходимости по графику, согласованному с главами сельских поселений.
          В связи с ускорением продовольственной инфляции после введения защитных экономических мер, ограничивающих ввоз импортной продукции в нашу страну, ценовая ситуация на потребительском рынке района находится у нас на постоянном контроле. Следует при этом отметить, что с августа по декабрь прошлого года ежедневно проводился мониторинг по 40 наименованиям продовольственных товаров, с начала этого года – еженедельный. В целях стабилизации ценовой ситуации дополнительно была проведена работа с нашими торговыми предприятиями по применению торговых надбавок не более 10-15 процентов на социально-значимые продукты питания и надо сказать: нашли полное понимание в этом вопросе со стороны предпринимателей и Дубровского райпо, которые в рамках проведения акций «Товар дня» предлагают покупателям приобрести продукты питания с минимальной торговой наценкой. К сожалению, магазин федеральной сети «Магнит» в п.Дубровка стал объектом разбирательства Федеральной антимонопольной службы по Брянской области за установление в последние два месяца монопольно высоких цен на основные виды продовольственных товаров. 
          И противоположный факт: благодаря пониманию социальной значимости вопроса стабилизации цен на продукты питания руководством СПК «Зимницкий» и лично его руководителем, Гусаровым Алексеем Васильевичем, уже на протяжении ряда лет не менялась цена на разливное пастеризованное молоко, которое и сейчас четыре раза в неделю реализуется предприятием на ярмарке по цене 30 рублей за литр.

          Продолжают оставаться востребованными услуги общественного питания, оказываемые предприятиями потребительской кооперации при проведении различного рода семейных мероприятий, юбилейных торжеств, молодежных вечеров.

        Благодаря предпринимателю Луценко Галину Михайловну, в п.Дубровка и п.Сеща открыты отделы «Кулинария», где реализуется в широком ассортименте продукция собственного производства от кафе «Реал». Современное кафе «Вояж» открылось в населенном пункте Пеклино в здании бывшей столовой сельхозпредприятия (предприниматель Кузнецов Сергей Николаевич).
          Продолжают в районе осуществляться основные виды бытового обслуживания, а именно: парикмахерские и косметические услуги, пошив одежды и ремонт обуви, фотоуслуги и ритуальные услуги, ремонт телевидеоаппаратуры, ремонт сложной бытовой техники. Представляют эти услуги преимущественно индивидуальные предприниматели. В прошедшем году открыло парикмахерскую в здании универмага и Дубровское райпо.

        Несколько слов об оперативной обстановке в районе. Анализ состояния преступности и результатов борьбы с ней свидетельствует о незначительном улучшении криминальной ситуации на территории района, что подтверждается уменьшением количества зарегистрированных преступлений в 2014 году на 5,4 процента в сравнении с 2013 годом. За истекший год наблюдается незначительное увеличение общего количества раскрытых преступлений.  Всего раскрыто 160 преступлений или на 11 процентов больше в сравнении с  предыдущим годом. Пока не изменилась в лучшую сторону обстановка на дорогах. В 18 совершенных дорожно-транспортных происшествиях погибло 8 человек и 28 получили ранения. На территории района за 2014 год выявлено 288 нарушений правил дорожного движения, что меньше на 63 нарушения к аналогичному периоду предыдущего года.  Необходимо также отметить, что силами правопорядка была полностью обеспечена общественная безопасность в период проведения общественно-политических и культурно-спортивных мероприятий на территории района.
         На качество жизни населения района значительное  влияние оказывает стабильное функционирование учреждений социальной сферы. 
       Одной из ее основных отраслей является образование, которое представлено 16 образовательными учреждениями, из них 6 средних   общеобразовательных школ, 3 школы основного общего образования, вечерняя общеобразовательная школа, Дом пионеров и школьников, Центр психолого-медико-социального сопровождения, 5 детских садов. Кроме того, при 5 школах работают дошкольные группы.
         В связи с вводом в эксплуатацию нового здания Сещинской общеобразовательной школы в 2013 году теперь обучение школьников в общеобразовательных школах проводится только в первую смену. 

          Что касается дошкольного образования: воспитанники дошкольного возраста находятся в двух детских садах из 4 имеющихся в п. Дубровка в зданиях, не соответствующих современным требованиям, в связи с чем возникла необходимость в строительстве нового детского сада на 150 мест, что позволит решить проблему очередности в детских дошкольных учреждениях поселка и создаст все условия для предоставления полноценных услуг дошкольного образования. Проектно-сметная  документация на его строительство в настоящее время изготовлена и проходит государственную экспертизу.
          По-прежнему в прошедшем году особое внимание уделялось развитию и укреплению материально-технической базы образовательных учреждений.
Это проведение плановых ремонтных работ, обеспечение требований пожарной и электробезопастности, парка школьных автобусов, проведение подготовительных работ к отопительному сезону. В 2014 году на проведение подготовительных и ремонтных работ было выделено для учреждений образования 1 млн. 572 тысячи рублей.

          В рамках реализации мероприятий по созданию условий для занятий физической культурой и спортом в сельских учреждениях образования были выделены из федерального бюджета Пеклинской общеобразовательной школе 690 тысяч рублей на ремонт спортивного зала и оснащение спортивным инвентарем и оборудованием. 
          По программе «Доступная среда» в Дубровской общеобразовательной школе № 2 были проведены работы по обустройству пандуса у входного крыльца и замене покрытия пола первого этажа.

          В целях бесперебойного функционирования учреждений образования в отопительный период был проведен ряд ремонтных профилактических работ по подготовке котельных, систем теплоснабжения и внутренних отопительных систем на сумму 587 тысяч рублей, выделенных на эти цели из местного бюджета.

          По-прежнему продолжаем уделять особое внимание созданию безопасных условий при организации образовательного процесса. Одним из направлений в этом вопросе является обеспечение пожарной безопасности. Всего в 2014 году из средств местного бюджета на выполнение противопожарных мероприятий направлено 313 тысяч рублей. На сегодняшний день оснащенность образовательных организаций системами пожарной  автоматики и обеспеченность первичными средствами пожаротушения составляет 100 процентов. Так же были выполнены в 2014 году работы по обустройству наружных противопожарных источников в двух школах, во всех школах проведены лабораторные испытания контуров заземления и сопротивления изоляции электропроводки и текущий ремонт электрооборудования.

          В районе функционирует 7 школьных автобусов, осуществляющих подвоз 149 учащихся. Все автобусы оборудованы в соответствии с требованиями Госстандарта для перевозки детей. Одной из проблем является отсутствие гаражей для школьных автобусов трех школ.

          В соответствии с новым Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» на территории района обеспечивается поэтапное введение федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования.

          С сентября прошлого года учащиеся с первого по четвертый классы продолжают обучение по новым стандартам. Федеральный образовательный стандарт нормативно закрепляет возможность и право школьников заниматься дополнительным образованием. 

          В целях развития и поддержки одаренных детей в районе продолжается хорошая традиция выплачивать им именные стипендии, учрежденные как администрацией района и районного Совета народных депутатов, так и руководителями предприятий. Всего таких стипендий было выплачено 15. Кроме того, 2 ученика получали стипендию Губернатора Брянской области.

          Важным условием успешной реализации новых стандартов является своевременное и качественное повышение квалификации педагогов. В целом образовательные учреждения района обеспечены квалифицированными кадрами: 89 процентов педагогов имеют высшую и первую квалификационные категории. 
          Проблемой остается старение педагогических кадров – 21 процент работающих педагогов пенсионного возраста. 

          Для повышения и укрепления престижа профессии педагога проводятся ежегодные районные конкурсы профессионального мастерства: «Учитель года», «Воспитатель года», «Лидер в образовании», «Психолог года». Ежегодно педагоги района становятся не только номинантами на соискание Президентских и Губернаторских премий-грантов, но и победителями.

          Прошедший год не стал исключением. Победителем конкурса на получение Президентского гранта повторно стал учитель английского языка Дубровской школы № 2 Долганина Валентина Викторовна
          Все эти мероприятия направлены на главное – обеспечение качества образования, отвечающего современным требованиям. Качество обучения в прошедшем году составило 50,1 процента, успеваемость учащихся – 99,5 процента.

          Большое внимание в течение прошлого года уделялось и патриотическому воспитанию учащихся. Практически по всем значимым событиям в жизни нашей страны были проведены памятные мероприятия.

          Не в меньшей мере на повышение качества жизни населения влияют возможности предоставления медицинской помощи, а также уровень медицинского обслуживания.

          Лечебная сеть района в 2014 году была представлена центральной районной больницей с поликлиническим отделением, круглосуточными и дневными койками, двумя сельскими врачебными амбулаториями: Сещинской и Пеклинской и 12 ФАПами. Сокращения лечебно-профилактических учреждений в прошедшем году не было, но структура коечного фонда изменилась: уменьшился коечный фонд по круглосуточному стационару на 14 коек, увеличились койки дневного пребывания до 33.

          На фоне снижения общей смертности на 9,5 процентов в 2014 году отмечен рост смертности от онкологических заболеваний. Первое место в структуре общей смертности по-прежнему занимает смертность от сердечно-сосудистых заболеваний.

          Снизилась общая заболеваемость как среди взрослого населения, так и среди детей. Снизилась первичная заболеваемость туберкулезом, причем довольно значительно – на 54 процента.

          Остается высокой пораженность ВИЧ-инфекцией – на 32 процента выше средне-областного показателя.  

          Выполнены основные задания по диспансеризации определенных групп населения. На 100 процентов проведена диспансеризация детей первого года жизни, несовершеннолетних детей, детей-сирот.

          Полностью выполнен план профилактических прививок населения.

          Острой проблемой в здравоохранении является обеспеченность кадрами, в первую очередь, врачами. Наибольший дефицит врачей-терапевтов, педиатров, рентгенолога, хирурга, анестезиолога-реаниматолога. 

Укомплектованность врачебными кадрами – 95,2 процента. Доля работающих врачей старше 50 лет, включая работающих пенсионеров, составляет 68 процентов от их общего количества.

          Учитывая такую ситуацию с кадрами, за счет средств местного бюджета двое студентов обучаются в Смоленской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело». Ежегодно бюджету их обучение обходится в 146 тысяч рублей. Районный бюджет в случае необходимости готов взять на себя обязательства и по обеспечению медицинских работников жильем.

          В 2014 году, несмотря на определенные финансовые проблемы, были проведены за счет средств областного бюджета и доходов от предпринимательской деятельности ремонты помещений дневного стационара и поликлиники Дубровской районной больницы, кровли Сещинской врачебной амбулатории на сумму 878 тысяч рублей. В прошедшем году было приобретено различного медицинского оборудования на общую сумму около 2,5 млн. рублей. На безвозмездной основе от областного противотуберкулезного диспансера получен флюрографический  рентгенаппарат. При подготовке к зиме проведена частичная замена оконных рам в лечебном корпусе и операционном блоке районной больницы.
          Одним из нерешенных вопросов в настоящее время является необходимость проведения капитального ремонта в круглосуточном стационаре. Необходимо проведение капитального ремонта двух ФАПов: Алешинского и Афонинского. Уже изготовлена проектно-сметная документация. 

          Другим, не менее проблемным вопросом, является работа спецтранспорта. Машины скорой помощи, которые были поставлены в рамках реализации национального проекта, уже исчерпали свой технический ресурс, что отражается на качестве предоставляемой услуги.

          Проводится информатизация предоставляемых услуг здравоохранения: ведется электронная карта стационарного пациента, в электронном виде осуществляется запись в регистратуре поликлинического отделения, при которой имеется возможность предварительно записаться с домашних компьютеров, оформляется в электронном виде медицинская документация в приемном отделении.

          2014 год был объявлен в России как «Год культуры». Соответственно, и прошедший год в районе был ознаменован целым рядом крупных творческих мероприятий, проведенных учреждениями культуры. Мероприятия в рамках Года культуры открыл праздничный рождественский концерт и закрыл театральный концерт «Виват, культура!» с участием лучших творческих коллективов района.

          Самым ярким событием для детей стал районный вокальный проект «Голос», который открыл новые таланты. Были проведены такие значимые районные мероприятия как районный конкурс «Дубровчанка – 2014», вечер-портрет «Папина гордость». Был дан благотворительный концерт «Дорогою добра».

          На профессиональном уровне подготовлена и проведена встреча участников конференции в фольклорной деревне «Салынь» на тему «Дружба новых поколений».

          24 мая на центральной площади поселка состоялся Всероссийский праздничный концерт, посвященный Дню Славянской письменности и культуры, который открыл сводный хор в составе 180 человек.
          Традиционно прошли районные фольклорные праздники «Вознесенье» и «Медовый спас». В период школьных зимних каникул для детей работниками культуры проводились мероприятия в виде спектаклей и театральных представлений.

          В районе продолжают работать 5 коллективов, имеющих звание «Народный».

          Работа библиотек продолжалась по своим основным направлениям деятельности: гражданско-патриотическое просвещение, духовно-нравственное развитие личности, краеведение, культурное развитие пользователей, приобщение к различным формам интеллектуального досуга. Хотелось бы отметить проводимую кропотливую работу библиотек по созданию электронного каталога.
          За свою плодотворную работу Пеклинская сельская библиотека признана в области как лучшее муниципальное учреждение культуры, Рековичская сельская библиотека стала победителем областного конкурса «Лучшая сельская библиотека», межпоселенческая библиотека Дубровского района признана лучшим учебно-консультационным пунктом по гражданской обороне.
          В течение отчетного года было проведено краеведческим музеем 15 тематических выставок в рамках мероприятий, приуроченных к Году культуры.

          Постоянно в районе уделяется внимание  проведению массовых спортивных мероприятий. Всего за прошлый год проведено 4 спартакиады и 15 первенств района по различным видам спорта.   Спортсмены района в прошедшем году заняли I место в областной спартакиаде среди сельских районов области. Успешно выступают Дубровские спортсмены и на всероссийских соревнованиях. В индивидуальном зачете в районе подготовлено 39 чемпионов и  призеров России и области. Всего в районе культивируется 15 видов спорта. 
           В районе продолжает функционировать весь комплекс социальных учреждений, первоочередной задачей которых является оказание реальной помощи и поддержки социально-незащищенных слоев населения, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, которую они не могут преодолеть самостоятельно. Комплексным центром социального обслуживания населения оказана помощь на дому 77 гражданам пожилого возраста. Получили государственную материальную помощь 69 семей на общую сумму 246 тысяч рублей.

          За 2014 год отделом социальной защиты населения выплачено различного рода пособий и компенсаций семьям с детьми на сумму более 14 млн. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета 7,5 млн. рублей.

          По-прежнему востребованы жилищные субсидии. За 2014 год субсидией воспользовалось 1489 семей на сумму около 9 млн. рублей.
          Кратко коснусь в своем выступлении о демографической ситуации в районе. Население района по состоянию на 1 января 2014 года насчитывает 18619 человек. К сожалению, численность постоянного населения района уменьшается. Естественная убыль населения, хотя и замедлилась, тем не менее, носит устойчивый характер с отрицательными значениями. 
          Ситуация на регистрируемом рынке труда в прошедшем году оставалась достаточно стабильной. Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января текущего года составил 0,9 процента. Всего официально признанными безработными по состоянию на конец прошлого года являлись 86 человек, из них 65 процентов составляют женщины. Что касается ситуации на рынке труда в текущем году, то напряженность  нарастает, поэтому очень важно службе занятости информировать работодателей и граждан о принимаемых государством мерах по поддержке граждан, ищущих работу, об имеющихся вакансиях на предприятиях и организациях.

Доходы консолидированного бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2014 год составили 306,3 млн. руб.


Рост доходов  консолидированного бюджета в 2014 году увеличился по сравнению с 2013 годом и составил 104,8 процента за счет увеличения   безвозмездных поступлений из областного бюджета.  

Собственные доходы  консолидированного бюджета составляют  за 2014 год – 87,7 млн. руб. 

Удельный вес собственных доходов бюджета в общей сумме доходов консолидированного бюджета за 2014год составляет – 28,6 процента.

Из общей суммы поступивших собственных доходов за 2014 год налог на доходы физических лиц составляет 59,1 млн. руб. – 67,5 процентов, единый налог на вмененный доход – 5,1 млн. руб.- 5,8 процента, имущественные налоги  7,7 млн. руб. – 8,8 процента.


Объем расходов консолидированного бюджета за  2014 год составил 305,3 млн. руб. Наибольший удельный вес в общем объеме расходов занимает отрасль «образование» - 54,6 процента - 166,7 млн. руб., отрасль  «культура» занимает – 9,5 процентов - 29,0 млн. руб., жилищно-коммунальное хозяйство» - 4,2 процента - 12,7 млн. руб., социальная сфера -7,9 процента - 24 млн. руб.  «общегосударственные вопросы» - 11,1 процента - 34,0 млн. руб.


В 2014 году регулярно и в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы. 

По состоянию на 1 января 2015 года в муниципальном образовании «Дубровский  район»  нет задолженности по долговым обязательствам. 

Район ежегодно участвует в реализации программы по обеспечению жильем молодых семей. В 2014 году на реализацию данной программы получено федеральных и областных средств в сумме 7725 тысяч рублей, софинансирование из средств бюджета муниципального образования «Дубровский район» в 2014 году составило 1417 тысяч рублей. Жильем обеспечено 10 молодых семей.


 Под особым контролем в 2014 году находился вопрос исполнения Указа Президента РФ № 597 от 7 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», т.е. поэтапное повышение заработной платы работников муниципальных учреждений.

Показатели по заработной плате по «дорожным картам» работников общего образования, дошкольного образования, дополнительного образования, работников культуры в муниципальном образовании «Дубровский район» выполнены.

В 2015 году администрация района ставит перед собой задачу по выполнению экономических показателей не ниже 2014 года. Ожидается строительство автомобильных дорог Дубровка-Федоровка, капитальный ремонт улицы Ленина в п.Дубровка, ул.Гагарина в п.Сеща. Строительство двенадцатиквартирного жилого дома в п.Дубровка, восьмиквартирного дома в п.Сеща, строительство МФЦ в п.Дубровка. Разработку и выполнения антикризисных мер в отрасли сельского хозяйства и промышленности. Продолжить работу по предоставлению жилья молодым семьям, врачам, молодым специалистам на селе, детям-сиротам.     

          2015 год – это год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Этой дате мы придаем особое значение, особенно в нынешнее время, когда у наших, так называемых «партнеров», есть желание переписать историю, уменьшить значение подвига советского народа. Юбилей нужен не только ветеранам, он больше нужен нам. В районе уже сформирован комплекс мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы. К этому замечательному дню мы должны привести в порядок все памятники и обелиски, расположенные на территории района, восстановить место стоянки I Клетнянской партизанской бригады в деревне Бочары. А также уделить внимание оставшимся ветеранам, помочь им в решении их проблем.

          Завершая свое выступление, необходимо сказать, что текущий год будет трудным, и нам необходимо приложить немало усилий, чтобы не только сохранить достигнутые результаты, но и  добиться определенных позитивных результатов в экономике района.

          И в заключении хочу поблагодарить всех руководителей предприятий и организаций и их коллективы за работу, направленную на развитие нашего Дубровского района.

Доклад окончен.

Спасибо за внимание.
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