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          После завершения очередного, 2013 года, необходимо сказать о  результатах совместной работы органов власти всех уровней и трудовых коллективов предприятий и учреждений района, а также отметить основные существующие проблемы в районе. 
          Кратко остановлюсь на основных показателях работы предприятий реального сектора, в первую очередь промышленных предприятий. 

          Промышленность района на сегодня представлена 8 малыми предприятиями, которые выпускают спецодежду 9 видов, веревку, канат, шпагат, каболку, 8 наименований молочной продукции.

          Всего промышленными предприятиями района выпущено в 2013 году товаров в действующих ценах на сумму 601 млн. рублей, объем отгруженной  продукции составил 591 млн. рублей. Темп роста в целом по промышленности составил 148 и 147 процентов соответственно. 
          Наибольший рост объемов произведенной и отгруженной продукции в стоимостном выражении в текущих ценах обеспечило ООО ТД «Дубровкамолоко», которое продолжает выпускать молочную продукцию в прежнем ассортименте. За прошедший год им было произведено и отгружено продукции на 499 млн. рублей или на 57 процентов больше уровня 2012 года. При этом необходимо отметить, что по всем 9 видам молочной продукции обеспечен рост объемов в натуральном выражении. В зависимости от вида он составляет от 121 до 227 процентов. Возросла в 2013 году на данном предприятии среднемесячная заработная плата и количество работающих. В то же время, при всех обозначенных выше положительных моментах, к сожалению, руководство данного предприятия редко отзывается на наши предложения поучаствовать в тех или иных районных или областных мероприятиях.
          Обеспечили в прошедшем году прирост объемов произведенной продукции на 8 процентов и на 9 процентов отгруженной продукции  швейные фабрики. Всего ими было произведено и отгружено продукции на сумму более 74 млн. рублей. Качество выпускаемой продукции позволяет нашему швейному производству при довольно жесткой конкуренции среди предприятий легкой промышленности в последние годы прочно удерживать свои позиции, причем не только в нашем регионе, но и далеко за его пределами.
          Среди предприятий легкой промышленности наши фабрики на протяжении ряда лет относятся к предприятиям со стабильным экономическим развитием. Необходимо при этом отметить, что на протяжении последних пяти лет особое внимание со стороны руководства уделялось модернизации  технологического оборудования и улучшению условий труда работников. На швейных фабриках созданы определенные льготные условия для получения производственных навыков молодыми кадрами. По итогам прошедшего года фабрики являлись самыми крупными налогоплательщиками в местный бюджет района.  
          Несмотря на перебои с поставкой сырья в 2013 году, особенно в конце года, шпагатная фабрика выпустила товарной продукции на 27,6 млн. рублей, или на 54 процента выше уровня 2012 года, отгрузила продукцию на 17,9 млн. рублей или на 18 процентов больше аналогичного уровня прошлого года. Такой довольно высокий прирост объемов продукции по шпагатной фабрике в 2013 году в сравнении с 2012 годом обусловлен в определенной степени существенным спадом ее объемов по выпущенной и отгруженной продукции в 2012 году.

          Что касается ситуации с бывшими предприятиями: мебельной фабрики и хлебозавода, то со стороны их собственников никаких попыток по возобновлению или перепрофилированию производственной деятельности не предпринималось.

          Среднемесячная заработная плата одного работающего в промышленности за 2013 год составила 12911 рублей или на 13 процентов выше предшествующего года. Всего в промышленности работает около 430 человек.

           Сельское хозяйство продолжает являться важнейшей отраслью экономики района. Этой отраслью реально занимаются 9 сельскохозяйственных предприятий, 22 крестьянско-фермерских хозяйства, 2 индивидуальных предпринимателя и 3512 личных подсобных хозяйств.

          Подводя итоги в растениеводческой отрасли в целом по району, следует отметить, что посевные площади сельскохозяйственных культур в 2013 году не только сохранены, но и составили на 370 га больше 2012 года. К сожалению, погодные условия в текущем году не позволили сельскохозяйственным предприятиям и фермерским хозяйствам провести уборку зерновых культур без потерь. Тем не менее, произведено зерна на уровне прошлого года или 12,1 тысячи тонн. Урожайность зерновых по району  составила 17,6 центнера с гектара. Основные производители зерна – это ООО «Брянский лен» и СПК «Зимницкий». Их доля в общем объеме производства зерна составила 62 процента. Наибольшая урожайность зерновых получена в ООО «Брянский лен» - 28,6 центнера с гектара.

          Дождливая осень повлияла в прошедшем году и на проведение посевных работ озимых культур. Под урожай будущего года посеяно около 3800 га озимых зерновых и рапса, что меньше уровня прошлого года на 1200 гектар. Учитывая это, и в целях сохранения посевных площадей на уровне 2013 года планируется в текущем году провести сев яровых культур на площади 9680 гектар. 
          Семенами яровых культур сельхозпроизводители обеспечены в полной потребности. В целях улучшения репродуктивности семян планируется дополнительное приобретение 70 тонн элитных семян. Необходимо к началу весенне-полевых работ закупить 631 тонну минеральных удобрений, 40 тонн удобрений уже имеется.

          Зимовка проходит в нормальных условиях, для чего при всех трудностях и сложностях было заготовлено по 27,6 центнеров кормовых единиц на условную голову.

          Такая обеспеченность кормами позволяет сельскохозяйственным предприятиям и крестьянско-фермерским хозяйствам не только сохранять имеющееся поголовье крупного рогатого скота, но и увеличивать. По состоянию на 1 января текущего года поголовье крупного рогатого скота составило 5495 голов или на 276 голов больше соответствующего уровня прошлого года, в том числе коров 2684 головы или на 29 голов больше соответствующего уровня прошлого года. Молока произведено за предыдущий год 8095 тонн или на 114 тонн больше уровня 2012 года. От каждой фуражной коровы получено по 3037 кг молока, что на 16 кг больше 2012 года. Выход приплода телят на 100 голов коров составил 78 процентов, что свидетельствует о недостаточной работе животноводов. Лидером по производству молока за прошедший год продолжает являться СПК «Зимницкий». Надой на фуражную корову в этом хозяйстве за 2013 году составил 3848 кг или на 168 кг больше уровня 2012 года. Самый высокий надой на фуражную корову у индивидуального предпринимателя Кривцова – 4303 кг, что практически на уровне 2012 года.

          Среднемесячная заработная плата работающего в сельском хозяйстве составила за 2013 год 12687 рублей и увеличилась на 14 процентов. Среднесписочная численность работающих в сельском хозяйстве ежегодно сокращается и по итогам 2013 года в этой отрасли трудится 324 человека.
          Бесспорно, что сегодня при существующем диспаритете цен на горюче-смазочные материалы, запасные части, электроэнергию сельхозпроизводители нуждаются в финансовой поддержке и эта поддержка со стороны государства ежегодно оказывается. Всего в 2013 году сельхозпроизводителями из бюджетов всех уровней получено около 56 млн. рублей, в том числе из областного бюджета 13,5 млн. рублей. 

          Необходимо отметить и труд индивидуального предпринимателя Мельниченко Вячеслава Григорьевича, который на протяжении ряда лет серьезно занимается производством картофеля и овощей в районе, ежегодно увеличивая под ними посевные площади и поблагодарить его за поставку бесплатной овощной продукции осенью в наши бюджетные учреждения.

          С прошлого года агрохолдинг «Мираторг» начал строительство площадки, в которую инвестировано 150 млн. рублей. Сегодня на ней размещено 2000 голов маточного поголовья. Создано 31 рабочее место.

          Строительная отрасль сработала в истекшем году выше к соответствующему уровню прошлого года на 20 процентов. Общий объем работ, выполненный  за 2013 год строительным комплексом, составил 207 млн. 644 тысячи рублей. Основной объем подрядных работ и его прирост в строительстве обеспечен нашей дорожной организацией ООО «Дубровкаагропромдорстрой». Её доля в общем объеме составила 91 процент. 

          В последние годы в районе уделяется большое внимание проведению капитального ремонта улично-дорожной сети в поселке Дубровка и в поселке Сеща. Силами нашего дорожного предприятия выполнено подрядных работ в этом направлении на сумму около 15 млн. рублей. Проведен долгожданный капитальный ремонт ул. Сельхозтехника стоимостью около 2,7 млн. рублей.  Переходящим объектом на 2014 год будет капитальный ремонт около 1 км ул. Гагарина в п. Сеща. Стоимость данного объекта оценивается в 7 млн. 355 тысяч рублей.

          Отремонтированы в 2013 году дорога Дубровка – Немерь и автодорога общего пользования по улице Лесная д.Пеклино. В 2013 году была продолжена работа и в дорожном строительстве. Была построена дорога  Брянск – Смоленск – Забелизна стоимостью чуть больше 15 млн. рублей. 
          В 2014 году планируется проведение капитального ремонта улицы О.Кошевого в п.Дубровка. В планах на 2014 год строительство дорог местного значения: Дубровка – Давыдчи – Понизовка (1,2 км), Брянск – Смоленск – Дубровка – Федоровка (4,2 км) и Брянск – Смоленск – Алешня (1,1 км).

          В прошедшем году было завершено и сдано в эксплуатацию новое здание Сещинской общеобразовательной школы, строительство которой было начато еще 20 лет назад за счет средств Министерства обороны. Генеральным подрядчиком в строительстве вышеназванного объекта выступало ОАО «Брянскагропромстрой». На этом объекте на условиях субподряда выполняла объем строительно-монтажных работ и наша строительная фирма «Агропромстрой».

          В 2013 году выполнила объем подрядных работ всего на сумму 6,5 млн. рублей организация ОАО «Дубровкасельхозмонтаж», в том числе на объектах района освоено чуть более 2 млн. рублей.
          Завершен в истекшем году капитальный ремонт бани сметной стоимостью в 6 млн. 48 тысяч рублей. Наряду с проведением капитального ремонта бани было направлено на ее газификацию дополнительно 5 млн. 69 тысяч рублей из областного бюджета.

          В 2013 году были выполнены подрядные работы по капитальному ремонту внутренних помещений районного Дома культуры на сумму 11 млн. 154 тысячи рублей. Пока же мы имеем перед подрядчиком кредиторскую задолженность в вышеуказанной сумме и надеемся в текущем году при помощи областного бюджета ее погасить.

          Среднемесячная заработная плата одного работающего в строительстве составила за 2013 год 14359 рублей. Среднесписочная численность работников в этой отрасли сложилась в количестве 133 человека.

           В рамках реализации подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» уже 8 лет строится система водоснабжения в п. Сеща. В 2013 году на ее строительство выделено всего 250 тысяч рублей. Планируем завершить строительство этого объекта в 2014 году. Но это возможно лишь при условии выделения денежных средств из  областного бюджета в полном объеме, то есть не менее 1,5 млн. рублей.  

          Завершается изготовление проектно-сметной документации на строительство многофункционального центра в п. Дубровка. Изготовление проектно-сметной документации потребует финансирования в текущем году 490 тысяч рублей из районного бюджета. Стоимость объекта в текущих ценах составляет чуть более 7 млн. рублей. Строительство объекта ранее планировалось осуществить в 2014 году на условиях финансирования из федерального бюджета в рамках действующей программы в размере 90 процентов. Но в 2014 году меняются условия финансирования. Федеральный бюджет берет на себя обязательства в финансировании лишь на 50 процентов, что ставит большой вопрос на строительстве объекта в 2014 году.

Несмотря на высокий уровень газификации по району - 86 процентов, ежегодно продолжается газификация сельских населенных пунктов. В прошлом году выполнены строительно-монтажные работы по строительству газопровода высокого и низкого давления в населенном пункте Сетинка на 1 млн. 651 тысячу рублей. В 2014 году планируется газификация д. Вязовск. В 2013 году уже изготовлена проектно-сметная документация стоимостью в 740 тысяч рублей.

          Сложное экономическое положение в прошедшем году сложилось в Дубровском пассажирском автотранспортном предприятии, которое еще больше усугубил тот факт, что по итогам тендера государственный контракт на пассажирские перевозки выиграло другое предприятие ООО «АТП-Дубровка». В настоящее время администрацией области принято решение о передаче подвижного состава автопарка победителю конкурса и предприятие сейчас начало функционировать в нормальном режиме.  

          Теперь о работе жилищно-коммунального хозяйства. В районе в настоящий момент эту отрасль представляют ООО «Рем-Сервис», МУП «Дубровский районный водоканал» и Дубровское структурное подразделение ГУП «Брянсккоммунэнерго». Благодаря работе этих предприятий осенне-зимний период проходит без серьезных аварий и сбоев. Несомненно, эта отрасль является сложной, так как работа предприятий жилищно-коммунального комплекса поставлена в определенные рамки: в первую очередь это – ограничение роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги, установка общедомовых приборов учета. А учитывая, что наш жилищный фонд со всеми инженерными коммуникациями, вся система водоснабжения, находится далеко не в лучшем состоянии, предприятиям сложно работать в этих условиях. Особенно это касается положения МУП «Дубровский районный водоканал», задолженность которого за потребленную электроэнергию составляет 11 млн. рублей. Данное предприятие уже не может вести производственную деятельность в нормальном режиме. Созданное в конце прошлого года Дубровским поселением новое предприятие – водоканал «Дубровский» пока еще не приступало к работе.
          В прошлом году Сещинским поселением была продолжена работа по проведению капитального ремонта жилья при его финансировании из Фонда содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства. Был капитально отремонтирован 1 многоквартирный дом в п. Сеща по переулку Центральный. Из всех источников финансирования на эти цели было направлено 2 млн. 500 тысяч рублей.  Работа по проведению капитального ремонта  в многоквартирных жилых домах с этого года будет проводиться региональным фондом, который будет формироваться за счет бюджетов разных уровней и ежемесячных отчислений собственников жилья. С мая текущего года для них вводится региональным оператором плата за 1 кв.м. – 5 рублей 50 копеек. Пока же у граждан и глав администраций поселений к этой созданной структуре больше вопросов, чем ответов.

          Теперь о потребительском  рынке района. Его отличает высокая товарная насыщенность,  развитая сеть предприятий торговли и бытового обслуживания населения. Сегодня торговое обслуживание на территории района осуществляют 139 предприятий различных форм собственности. Оборот розничной торговли во всех отраслях экономики за 2013 год по оперативным данным составил 549 млн.рублей или на 7 процентов выше уровня 2012 года. Показатель обеспеченности населения района площадью торговых объектов составляет 469 кв. метров, что в 1,9 раза превышает расчетный норматив по району. Это способствует существованию жесткой конкуренции за потенциального покупателя, что позволяет учитывать различные потребности и интересы населения.

          В настоящее время жители района могут приобрести практически все товары, как в стационарных торговых предприятиях, так и через ярмарочную и выездную торговлю.

          Самые крупные торговые предприятия района работают по методу самообслуживания. Их в районе 12.

          Особое внимание всегда уделяется торговому обслуживанию жителей отдаленных малочисленных населенных пунктов, не имеющих стационарных торговых предприятий. И осуществляется оно работниками Дубровского райпо, которые обеспечивают население таких деревень товарами первой необходимости по графику, согласованному с главами сельских администраций. Отрадно при этом отметить, что за последние два года потребительская кооперация не только не сократила сеть своих магазинов, но и построила в д. Старое Колышкино новый магазин взамен старого, здание которое было признано аварийным.

          В планах потребительской кооперации на 2014 год – строительство и открытие нового магазина в д. Большая Островня.

          Продолжают оставаться востребованными услуги общественного питания, оказываемые предприятиями потребительской кооперации при проведении различного рода семейных мероприятий, юбилейных торжеств, молодежных вечеров.

        Особо хочется отметить предпринимателя Луценко Галину Михайловну, которая открыла в истекшем году в поселке Дубровка сеть отделов «Кулинария», где реализуется в широком ассортименте продукция собственного производства от кафе «Реал».

          В настоящее время в районе осуществляются все основные виды бытового обслуживания, а именно: парикмахерские и косметические услуги,

пошив одежды и ремонт обуви, фотоуслуги и ритуальные услуги, ремонт телевидеоаппаратуры. Представляют эти услуги преимущественно индивидуальные предприниматели. В начале текущего года открыло собственную парикмахерскую в здании универмага и Дубровское райпо.
          Несколько слов об оперативной обстановке в районе. Анализ состояния преступности и результатов борьбы с ней, охраны правопорядка и общественной безопасности свидетельствует об уменьшении в 2013 году общего числа зарегистрированных преступлений в сравнении с 2012 годом на 30 процентов. Вместе с тем на 21 процент увеличилось число тяжких и особо тяжких преступлений. Прослеживается отрицательная тенденция в районе по раскрытию всех преступлений. Всего раскрыто 144 преступления, что на 37 процентов меньше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Существенно не изменилась в лучшую сторону обстановка на дорогах. В 17 совершенных дорожно-транспортных происшествиях погибло 5 человек и 21 получил ранения. В то же время необходимо отметить, что силами правопорядка была полностью обеспечена общественная безопасность в период проведения общественно-политических и культурно-спортивных мероприятий на территории района.
         На качество жизни населения района, несомненно, большое  влияние оказывает стабильное функционирование всех отраслей социальной сферы. 
       Одной из ее основных отраслей является образование, которое представляет 13 образовательных учреждений, из них 7 общеобразовательных учреждений с 3 филиалами и 4 детских сада. Кроме того, при школах работают 9 дошкольных групп.
         Безусловно, значимым событием в образовании стал ввод в эксплуатацию 1 сентября прошлого года нового здания Сещинской общеобразовательной школы. Сегодня учащиеся п.Сеща и близлежащих деревень учатся в школе, где созданы все условия для учебного процесса и только в первую смену. До 2013 года обучение проводилось и во вторую смену.

         В прошедшем году, как всегда, уделялось особое внимание пополнению и обновлению материально-технической базы образовательных учреждений. В рамках подготовки учреждений образования к началу нового учебного года и отопительному сезону в прошедшем году был выполнен необходимый объем ремонтных работ в учреждениях образования. Всего на эти цели израсходовано 2 млн. 264 тысячи рублей.
          Продолжали в прошлом году осуществлять мероприятия, направленные на выполнение противопожарных требований, а конкретно: проведены лабораторные испытания контуров заземления и сопротивления изоляции электропроводки, проведены огнезащитные обработки деревянных конструкций в дошкольных группах двух школ, а также испытания ее качества. В 2013 году на реализацию этих и других мероприятий противопожарного направления из средств местного бюджета освоено 313 тысяч рублей.
          Другой, не менее важный вопрос – это своевременная подготовка школьных автобусов. В 2013 году в рамках реализации программы «Школьный автобус» был поставлен для Сещинской школы новый автобус. Всего в районе функционирует 7 школьных автобусов, которые все оборудованы в соответствии с требованиями Государственного стандарта для перевозки детей. 

          Что касается дошкольного образования, то в районе сохраняется очередь на устройство детей в детские сады п. Дубровка. Количество таких детей в возрасте от года до 7 лет по состоянию на 1 января 2014 года насчитывается 60 человек. Кроме того, учитывая, что воспитанники дошкольного возраста в двух детских садах из 4 имеющихся находятся в зданиях, не соответствующих современным требованиям, возникла необходимость в строительстве нового детского сада, которых позволит решить проблему очередности в детских дошкольных учреждениях. В прошедшем году администрацией района проведен тендер на изготовление проектно-сметной документации на строительство детского сада в I Микрорайоне на 150 мест стоимостью 877,7 тысячи рублей. После изготовления проекта на строительство данного объекта в 2014 году район намерен вступить в федеральную целевую программу. Ориентировочная стоимость строительства детского сада в текущих ценах составляет 136 млн. рублей. Для решения проблемы с очередностью детей дошкольного возраста на получение ими дошкольного образования в сельской местности в 2012 году было открыто дополнительно в дошкольных группах по 10 мест в д. Давыдчи и в д. Алешня. Охват дошкольным образованием в целом по району составляет 77 процентов. 
          Одной из аспектов современной модели образования – его информатизация. В настоящее время речь уже не идет о подключении учреждений образования к сети «Интернет». Обязательным требованием становится оснащение рабочих мест каждого ученика персональным компьютером с доступом к сети «Интернет». Пока в школах района на 1 компьютер приходится 8 учащихся. И это при том, что в последние годы усилилась тенденция морального старения учебной компьютерной техники. Не удовлетворяет в большинстве школ и скорость Интернета, особенно в сельских. На сегодня остается открытым вопрос по созданию электронных дневников в образовательных учреждениях района. Обеспечение свободного доступа родителей к успеваемости обучающихся является основной задачей школ по развитию информатизации на текущий год.

          Продолжается в районе традиция выплачивать именные стипендии  одаренным детям, учрежденные администрацией района и Советом народных депутатов и  руководителями предприятий. В 2013 году  их получили 10 учащихся. 

            Педагоги района ежегодно принимают активное участие во Всероссийских и областных конкурсах и становятся их победителями. Повышение профессионального уровня учительского состава  является одним из основных направлений модернизации образования, и от него напрямую зависит качество знаний учащихся. 

По итогам прошедшего учебного года уровень успеваемости по району составил 99,7 процентов, качество знаний – 50 процентов, что выше предыдущего года на 0,2 и 5,3 процента соответственно.

          На повышение качества жизни населения не в меньшей мере влияют и   возможности предоставления медицинской помощи, а также уровень медицинского обслуживания. В районе функционирует 15 учреждений здравоохранения, из них 12 ФАПов. В предыдущие годы немало было сделано по их улучшению материально-технической базы. В частности, был проведен капитальный ремонт кровли и кабинетов Сещинской врачебной амбулатории, поликлинического отделения центральной районной больницы, офиса врача общей практики в д. Пеклино.
          В целях улучшения условий для приема больных в прошлом году было капитально отремонтировано помещение и в него переведен стоматологический кабинет, в результате чего улучшены условия для работы зубопротезного кабинета, приобретены ЭКГ – аппараты для укомплектования бригад скорой медицинской помощи и двух ФАПов. Ведется ремонт палат для размещения коек дневного стационара. В то же время одним из нерешенных вопросов в здравоохранении в настоящее время является необходимость проведения капитального ремонта в стационаре. Другим, не менее проблемным вопросом, является невозможность проведения флюрографического обследования жителей района из-за поломки флюрографа, который полностью исчерпал свой ресурс и не подлежит ремонту. Пока же районная больница проводит обследование населения района через рентгенкабинет. В настоящее время решается вопрос, как временный вариант, о передаче действующего флюрографа в нашу больницу от одного из областных учреждений.

          Острой проблемой в здравоохранении является обеспеченность кадрами, в первую очередь, врачами. В связи с чем, остается высоким коэффициент совместительства среди врачей. Существует острая потребность во врачах хирургического профиля, рентгенологе, реаниматологе – анестезиологе, инфекционисте, враче функциональной диагностике. В то же время отрадно отметить такой факт, как в 2013 году на работу в районную больницу прибыло 4 специалиста (невролог, стоматолог, фтизиатр и терапевт). Двое из них в прошедшем году обеспечены жильем, в том числе один жилой дом приобретен за счет средств районного бюджета стоимостью в 1 млн. 270 тысяч рублей. 

          Кроме того, районный бюджет взял на себя обязательства по целевому обучению двух студентов в Смоленской медицинской академии для последующего их направления на работы в Дубровскую ЦРБ. Ежегодно бюджету их обучение обходится в 146 тысяч рублей.

          За прошедший год снизилась заболеваемость туберкулезом. Остается высокой общая заболеваемость ВИЧ- инфекцией. Район находится на III месте по области. Отмечен рост онкологических заболеваний, причем среди лиц трудоспособного возраста. Проведена диспансеризация детского населения в полном объеме. Полностью выполнен план профилактических прививок. Уровень госпитализации на 1000 человек в 2013 году составил 140,3 против 151,9 в 2012 году. Сокращение коечного фонда продолжалось в течение года за счет коек круглосуточного пребывания, при этом приоритетное направление отдается развитию коек дневного пребывания.   
          Что касается работы учреждений культуры района, то их деятельность в первую очередь направлена на организацию полноценного досуга населения, сохранение и развитие  народной культуры, духовности  военно-патриотическое воспитание  подрастающего поколения. На сегодняшний момент в районе функционирует  15 самостоятельных муниципальных учреждений культуры, из них 6 учреждений культурно-досугового типа, 6 библиотек, 2 детские школы искусств, один краеведческий музей. Это позволяет в полной мере обеспечивать право граждан на участие в культурной жизни района.

            За прошедший год учреждения культуры  провели цикл мероприятий, посвященных празднованию 70-летия освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков, а также 70-летия  Сталинградской и Курской битв. В районе прошли мероприятия в рамках празднования Дня Победы и Дня партизан и подпольщиков.

           Традиционно прошли районные фольклорные праздники «Вознесенье» и «Медовый Спас». В период школьных зимних каникул для детей работниками культуры были проведены мероприятия в виде спектаклей и театрализованных представлений.

           Работа библиотек продолжалась по  своим основным направлениям деятельности: гражданско-патриотическое просвещение, краеведение, воспитание правовой грамотности населения, духовно-нравственное развитие личности. За отчетный  период в муниципальных библиотеках зарегистрировано 10332 пользователей. Хотелось бы отметить проводимую в 2013 году работу библиотек по составлению и ведению летописей населенных пунктов, по проведению тематических встреч с различными категориями пользователей.

           2014 год  в России  объявлен   Годом культуры, и  в рамках его проведения хотелось бы надеяться  на финансовую поддержку этой отрасли, в первую очередь  в части улучшения материально-технической базы ее учреждений  из федерального и областного  бюджетов.

            Постоянно в районе уделяется внимание  проведению массовых спортивных мероприятий. Всего за прошлый год проведено 27 спортивных мероприятий, в том числе 2 спартакиады и 11 первенств района по различным видам спорта.   Восьмой год подряд спортсмены района занимают I место в областной спартакиаде среди сельских районов области. Всего в районе культивируется 15  видов спорта. В индивидуальном зачете в целом  по району подготовлено 32 чемпиона и призера областного уровня и 1 чемпион первенства России.

           В районе создан полный комплекс социальных учреждений, который позволяет осуществлять все виды социальной помощи населению, в первую очередь пожилым людям, инвалидам, детям-инвалидам, детям-сиротам, малообеспеченным семьям, лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Материальную помощь получили 122 семьи на общую сумму 324 тысячи рублей. Оказана социальная помощь на дому 102 гражданам пожилого возраста.

           Продолжают работать стационарные отделения для несовершеннолетних и пожилых людей  и инвалидов. Постоянно ведется информационно-разъяснительная работа с населением по предоставлению  адресных субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг малообеспеченным семьям. В 2013 году они были оказаны 1379 семьям  на сумму 9 млн. 448 тысяч рублей.

          В центре внимания социальных органов постоянно находится вопрос по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилищными сертификатами на жилье.

          Кратко коснусь в своем выступлении о демографической ситуации в районе. Население района по состоянию на 1 января 2013 года насчитывает 19164 человека. Ежегодно численность постоянного населения района уменьшается. Естественная убыль населения, хотя и замедлилась, тем не менее, носит устойчивый характер с отрицательными значениями. В последние годы  в более значительной степени  стали оказывать на сокращение численности населения района миграционные процессы, которые, как правило, связаны с миграцией лиц молодого возраста. 
          Что касается занятости населения, то ситуация на регистрируемом рынке труда остается достаточно стабильной. Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января 2014 года составил 1,3 процента. Всего официально признанными безработными на конец прошедшего года являлись 129 человек.

         В рамках реализации долгосрочной целевой программы район ежегодно участвует в приобретении жилья для молодых семей. В 2013 году им было выдано 8 сертификатов при участии районного бюджета в софинансировании жилья в сумме 1 млн. 240 тысяч рублей.

        Что касается ситуации с доходной и расходной частями  консолидированного бюджета:


Доходы консолидированного бюджета за 2013 год составили 292,2 млн. рублей.


Рост доходов  консолидированного бюджета в 2013 году увеличился по сравнению с 2012 годом и составил 103,7  процента за счет увеличения  собственных доходов консолидированного бюджета и безвозмездных поступлений из областного бюджета.  Собственные доходы бюджета 2013 года возросли против 2012 года на 2,3 процента и составили 112,5 млн. рублей.


Собственные доходы в консолидированный бюджет составляют:  2011 год – 78,1 млн. рублей; 2012 год – 109,9 млн. рублей; 2013 год – 112,5 млн. рублей. Незначительный темп роста собственных доходов в 2013 году к 2012 году сложился за счет уменьшения норматива отчислений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального образования «Дубровский район» с 58 процентов до 50 процентов. 


Удельный вес собственных доходов бюджета в общей сумме доходов консолидированного бюджета составляет по годам:  2011 год – 36,2 процента, 2012 год – 39,0 процентов, 2013 год – 38,5 процентов.


Объем расходов консолидированного бюджета за  2013 год составил 285 млн. рублей. Наибольший удельный вес в общем объеме расходов занимает отрасль «образование» - 60 процентов –  171,1 млн. рублей. Отрасль  «культура» занимает – 6,8 процента –  19,3 млн. рублей, «общегосударственные вопросы» - 13,1 процента – 37,4 млн. рублей.


В 2013 году своевременно и в полном объеме выплачивалась заработная плата работникам бюджетной сферы.  


 Под особым контролем в 2013 году находился вопрос исполнения Указа Президента РФ № 597 от 7 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», т.е. поэтапное повышение заработной платы работников муниципальных учреждений.

Показатели по заработной плате по «дорожным картам» работников общего образования, дошкольного образования, дополнительного образования, работников культуры в муниципальном образовании «Дубровский район» выполнены.

        Проведенные недавно встречи информационных групп с населением, организованные администрацией района совместно с администрациями поселений, показали, что наших жителей волнуют самые земные проблемы: уличное освещение, состояние улично-дорожной сети, благоустройство территорий, функционирование  систем жизнеобеспечения. Все эти вышеперечисленные вопросы местного значения входят в полномочия  органов местного самоуправления  городского и сельских поселений, которыми они наделены Федеральным Законом № 131-ФЗ. И выполнение органами местного самоуправления своих функций в рамках реализации вышеуказанного Закона во многом зависит от степени обеспеченности финансовыми ресурсами.

        К сожалению, доходная часть бюджетов 5 сельских поселений не позволяет выполнять свои полномочия на должном уровне, более того они испытывают финансовые трудности при оплате первоочередных расходов. 
        Завершая свое выступление, хочу сказать, что текущий год не будет легким, и нам необходимо приложить немало усилий, чтобы не только сохранить достигнутые результаты, но и добиться определенных позитивных сдвигов в экономике района.

       И в заключении хочу поблагодарить всех руководителей предприятий и учреждений и их коллективы за совместную работу, направленную на улучшение жизни жителей нашего района.

Доклад окончен.

Спасибо за внимание.
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