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о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза муниципальных программ (2017-2019 годов) и нормативно правовых актов  муниципального образования «Дубровский район»

	Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2017 год.
	В рамках проведенной экспертизы проанализирована полнота и правильность заполнения форм паспорта муниципальных программ с планом их реализации и соответствие «Порядку разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Дубровский район» №478 от 20.09.2013 года.
	По итогам мероприятия сделан вывод  о том, что администрацией Дубровского района и отделом образования администрации Дубровского района не  обеспечена реализация требований утвержденных постановлением администрации Дубровского района от 20.09.2013 года №478 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Дубровский район». 
Муниципальная программа «Развитие образования Дубровского района на 2017-2019 годы» утверждена постановлением администрации Дубровского района от 28.11.2016 № 544. 
Одной из целей паспорта муниципальной  программы на период 2017 – 2019 годы является «Развитие инфраструктуры сферы образования». Достижение целей и решение задач муниципальной программы в соответствии с пунктом 8 «Развитие инфраструктуры сферы образования» не нашло отражение в плане реализации муниципальной программы, а также в Прогнозе целевых  показателей (индикаторов) муниципальной программы. 
Контрольно-счётная палата рекомендует администрации Дубровского района, отделу образования Дубровского района  сопоставлять поставленные цели и задачи с объемом бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы, а также исключить из паспорта муниципальной программы выше названную цель и поставленную задачу или отразить в плане реализации муниципальной программы.
Заключение Контрольно-счётной палаты Дубровского района направлено главе администрации Дубровского района с предложениями по устранению выявленных нарушений и замечаний.
Информация направлена  главе муниципального образования «Дубровский район», в прокуратуру Дубровского района, размещена на сайте администрации Дубровского района. 
