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Информация 
о результатах  контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
МБОУ Рековичская основная общеобразовательная школа»
 за 2016 год и  истекший период 2017 года.

	Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счётной палаты на 2016 год.
По итогам контрольного мероприятия  установлено следующее:
Комитетом правовых и имущественных отношений администрации Дубровского района и отделом образования администрации Дубровского района не обеспечена реализация требований по учету муниципального имущества, право  оперативного управления на которое прекращено.
Ведомственный перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) Рековичской ООШ, утвержденный постановлением администрации Дубровского района от 22.04.2015 №  229, при условии финансового обеспечения расходов, не содержит всех выполняемых учреждением услуг, определенных Уставом.
Нарушен порядок формирования муниципального задания, утвержденный постановлением администрации Дубровского района от 20.11.2015 года №555.
Исполнение судебных актов и уплата пени в сумме 9,9 тыс. рублей отнесены к неэффективным расходам. 
Отрицательным признаком проверяемого периода является наличие просроченной кредиторской задолженности. В общей структуре кредиторской задолженности ее объем составил 10,5 тыс. рублей или 11,4% к объему задолженности. 
Установлены нарушения требований Федерального закона  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части   порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе, условия внесения  изменений в контракт,  условия составления отчета об исполнении контрактов  и размещение их в единой информационной системе. 
В адрес директора МБОУ направлен Акт, содержащий предложения о принятии мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, и предложения по устранению выявленных нарушений и замечаний.
Информация направлена  главе муниципального образования «Дубровский район», главе администрации Дубровского района, начальнику отдела образования,  в прокуратуру Дубровского района, размещена на сайте администрации Дубровского района. 
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