Информация
по результатам  экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ эффективности муниципальных программ муниципального образования «Дубровский район»
 за 2017 год».
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.3 плана работы Контрольно-счётной палаты Дубровского района на 2018 год.
Период проведения: апрель 2018 года.
Перечень муниципальных программ, подлежащих разработке и реализации органами муниципальной власти на 2017 год, утвержден постановлением администрации Дубровского района от 17.11.2016 г. №518 и включает 3 муниципальные программы:
 - муниципальная программа «Реализация отдельных полномочий муниципального образования «Дубровский район» на 2017 – 2019 годы;
- муниципальная программа «Развитие образования Дубровского района» на 2017-2019 годы»;
- муниципальная программа «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Дубровского района» (2017-2019 годы).
	Муниципальные программы не в полной мере соответствуют требованиям к их содержанию, утвержденные постановлением администрации Дубровского района от 20.09.2013 №478.
1. 	В программе «Развитие образования Дубровского района на 2017-2019 годы»: 
- нарушена форма паспорта – отсутствует строка «перечень подпрограмм». 
2. В программе «Реализация отдельных полномочий муниципального образования «Дубровский район» на 2017-2019 годы» таблица №9 не соответствует форме (приложение к порядку). 
3. В программе «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Дубровского района» (2017-2019 годы)» таблица №9 не соответствует форме (приложение к порядку). 
Органам исполнительной власти муниципального образования «Дубровский район» рекомендовано устранить нарушения и в дальнейшем руководствоваться Методическими рекомендациями по составлению и исполнению бюджета на основе государственных (муниципальных) программ.
 Результаты экспертно-аналитического мероприятия направлены Главе   муниципального образования  «Дубровский район», Главе администрации Дубровского района, начальнику отдела образования администрации Дубровского района, начальнику отдела культуры администрации Дубровского района, прокуратуру Дубровского района.
