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Доклад и.о председателя 
Контрольно-счётной палаты Дубровского района Дороденковой Н.А.  
по вопросу: «Отчет о работе Контрольно-счётной палаты 
Дубровского района в 2017 году»

Контрольно-счётной палатой Дубровского района в 2017 году проведено 47 мероприятия: из них 6 контрольных, 41 экспертно-аналитическое, в том числе 3 мероприятия с элементами аудита в сфере закупок и 2 мероприятий с элементами аудита эффективности. Из них проведено на основании предложений главы муниципального образования 3 контрольных мероприятия. На основании предложений главы администрации Дубровского района внесены изменения в бюджет 2017 года и подготовлено 7 заключений. По поручению прокуратуры проведено 2 контрольных мероприятия и 1 мероприятие по запросу Дубровского районного суда. Охвачено мероприятиями 90 объектов. 
В ходе контрольных мероприятий объем проверенных средств составил 55648,6 тыс. рублей, в том числе: 
федеральные средства 9382,9 тыс. рублей, 
средства бюджета Брянской области 37137,4 тыс. рублей, 
средства местных бюджетов 8352,2 тыс. рублей, 
средства от приносящей доход деятельности 105,9 тыс. рублей,
прочие – 670,2 тыс. рублей.
Установлено нарушений всего на сумму 9862,7 тыс. рублей, из них: неэффективное использование бюджетных средств 653,7 тыс. рублей,
нарушения в сфере закупок 247,0 тыс. рублей,
нарушения при использовании муниципального имущества 799,2 тыс. руб.
недополучен доход в бюджет 78,0 тыс. рублей,
приняты бюджетные обязательства сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств 4162,8 тыс. рублей,
нарушения бухгалтерского учета 3922,0 тыс. рублей,
нефинансовые нарушения в количестве 36 единиц не имеющие стоимостной оценки.
В зависимости от характера выявленных нарушений и недостатков строилась и направленная на их устранение работа, принимались соответствующие меры в рамках установленной компетенции и представленных полномочий. В ряде случаев устранение нарушений осуществлялось непосредственно в ходе контрольных мероприятий.
	Объем нарушений подлежащих устранению составляет 4805,7 тыс. рублей или 48,7% всех установленных нарушений, из них устранено 4735,5 тыс. рублей, или 98,5 процента. Оставшаяся сумма 70,2 тыс. рублей, или 1,5% будет устранена в течение 9 месяцев 2018 года, в соответствии мировым соглашением. 
       За допущенные нарушения привлечено к дисциплинарной ответственности 	12 должностных лиц, которым объявлены замечания.
Руководителям проверяемых организаций направлено 2 представления, которые исполнены в отчетном году, предложения указанные в актах и заключениях учтены руководителями учреждений.
Прокуратурой Дубровского района возбуждено 3 административных производства, из них наложено штрафов на должностное лицо в сумме 20,0 тыс. рублей, а также за нарушения договорных обязательств в бюджет района поступила пеня в сумме 6,5 тыс. рублей. По одному производству дело прекращено в связи со сроком давности.
По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 6 актов,  54 заключения, 47 предложений, 19 информационных писем. 
	В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой обеспечена реализация полномочий, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной палате Дубровского района». 
	Контрольная и экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты направлена на решение актуальных вопросов: 
- эффективность организации предоставления и использования бюджетных средств, 
- эффективность использования муниципального имущества, 
- мониторинг реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на территории Дубровского района». 
В 2018 году Контрольно-счетной палатой будет продолжена работа 
по дальнейшему укреплению и развитию единой системы контроля, формирования и исполнения бюджета муниципального образования «Дубровский район, бюджета городского и 6 сельских поселений.                  Внедрение в контрольную практику новых форм и методов работы, совершенствование правового, методологического и информационного обеспечения муниципального финансового контроля на территории Дубровского района, расширение взаимодействия с правоохранительными органами, органами муниципальной власти и  контрольно-счетными органами муниципальных образований.



