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Ответственность за предоставление недостоверных сведений в налоговую инспекцию.
Налоговый кодекс Российской Федерации дополнен статьей 126.1 - «Предоставление налоговым агентом налоговому органу документов, содержащих недостоверные сведения».
Указанные изменения внесены Федеральным законом от 02.05.2015 № 113-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в целях повышения ответственности налоговых агентов за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах».
Дополненной статьей устанавливается ответственность налоговых агентов, за представление документов, содержащих недостоверные сведения (в том числе сведений по форме 2 НДФЛ).
Согласно ч. 1 ст. 24 НК РФ налоговыми агентами признаются лица, на которых в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации возложены обязанности по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению налогов в бюджетную систему Российской Федерации.
Ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей устанавливается за каждый документ, содержащий недостоверные сведения.
При выявлении фактов предоставления документов, содержащих недостоверные сведения, производство по делу о налоговых правонарушениях, предусмотренных Налоговым кодексом РФ осуществляется в порядке, установленном ст. 101.4 НК РФ.
Изменения вступили в силу с 01 января 2016 года.
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