[bookmark: _Hlk57630634]Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных  объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности либо несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности».
-    Конституция Российской Федерации;
-   Федеральный закон от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
-   Федеральный закон от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите     
      инвалидов в   Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Градостроительный Кодекс Российской Федерации;
· Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 
· Федеральный закон от 27 июля 2010 года «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
· Федеральный закон от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией конвенции о правах инвалидов»; 
· Постановление Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 697 «О Единой системе межведомственного электронного взаимодействия»;
· Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ "Об электронной подписи";
· Постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
· Постановление Правительства Брянской области от 02.09.2019. № 409-п «О разработке и утверждении административных регламентов. Осуществления регионального государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг».
· Устав Дубровского муниципального района Брянской области.
· Правила землепользования и застройки Дубровского городского и сельских поселений Дубровского района Брянской области.
· Постановление Правительства Брянской области от 02.09.2019 N 409-п (ред. от 26.10.2020) "О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг" (вместе с "Порядком разработки и утверждения административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора)", "Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг", "Порядком проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг")
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