Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Дубровского района

на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019 годов
          Базой для разработки прогноза социально-экономического развития района на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019  годов являются основные макроэкономические показатели социально-экономического развития района за предыдущие годы, итоги за отчетный период 2016 года, сценарные условия развития экономики Российской Федерации на 2017 – 2019 годы.
          Прогноз социально-экономического развития района на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019 годов разрабатывался в условиях замедления темпов роста экономики, связанного с нестабильной внешнеполитической ситуацией, а также с кризисными явлениями в экономике, которые продолжают оказывать негативное явление на инвестиционную активность предприятий. Разработан прогноз развития района на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019 годов на вариативной основе в составе базового и целевого вариантов. Базовый вариант характеризует основные макроэкономические показатели развития экономики в условиях сохранения негативных внешних факторов и консервативной бюджетной политики.  Целевой вариант допускает более уверенный экономический рост и увеличение бюджетных расходов на поддержку реального сектора экономики. Согласно сценарным условиям функционирования экономики при формировании районного бюджета за основу принят первый (базовый) вариант. Пояснительная записка к прогнозу сформирована по показателям первого (базового) варианта прогноза.
Промышленное производство

          Основные показатели прогноза социально-экономического развития промышленного производства на 2017 год и на плановый период 2018 – 2019  годов разработаны с учетом работы промышленных предприятий за предыдущие годы и отчетный период текущего года (9 месяцев 2016 года) и индексов-дефляторов на промышленную продукцию.
          Промышленными предприятиями района отгружено  товаров собственного производства в действующих ценах в 2015 году на 909 млн. 733 тыс. рублей. Темп роста промышленного производства к уровню 2014 года в действующих ценах составил 94,5 процента. В 2016 году ожидается отгрузка товаров собственного производства в действующих ценах на 792 млн. 30 тыс. рублей или 87,1 процента к уровню 2015 года. 
          По группе обрабатывающих производств объем отгруженных товаров в действующих ценах составил в 2015 году 796 млн. 580 тыс. рублей, индекс промышленного производства по обрабатывающим производствам составил 85,5 процента.
          Снижение индексов производства по группе обрабатывающих производств в 2015 году к 2014 году было обусловлено падением объемов производства шпагатной и швейными фабриками, что связано с уменьшением количества взаимовыгодных заказов на производимую продукцию. В 2016 году все действующие предприятия района продолжают свою производственную деятельность, хотя темпы роста отгрузки промышленной продукции к уровню 2015 года в разрезе предприятий значительно колеблются. Предприятиями обрабатывающих производств в 2016 году ожидается отгрузка промышленной продукции в действующих ценах на сумму 670 млн. 350 тысяч рублей. Темп роста к соответствующему уровню 2015 года ожидается 84,2 процента, индекс производства оценивается в 83,7 процента. Значительный спад объемов отгрузки промышленной продукции собственного производства в текущем году к предыдущему году в целом по району обусловлен резким снижением объемов производства ООО ТД «Дубровкамолоко».

          Основными причинами снижения объемов отгруженной продукции ООО ТД «Дубровкамолоко» явились снижение спроса потребителей на выпускаемую предприятием продукцию вследствие падения платежеспособности населения и жесткая конкуренция в молочном производстве.   

          На 2017 – 2019 годы прогнозируем не только сохранение существующих экономических позиций действующих предприятий реального сектора, но и умеренные темпы роста.

          В 2017 году индекс промышленного производства по виду деятельности «Обрабатывающие производства» прогнозируется 101 процент, в 2018 году – 103,9 процента, в 2019 году – 106 процентов. Соответственно, объем отгруженных товаров собственного производства в 2017 году в действующих ценах составит 702,1 млн. рублей, в 2018 году – 759,7 млн. рублей, в 2019 году  - 824,5 млн. рублей.

          На предприятиях по производству и распределению электроэнергии, газа и воды объем промышленного производства за 2015 год составил 113,2 млн. рублей или 93,7 процента к уровню 2014 года. В 2017 году объем отгрузки по данным предприятиям прогнозируется около 129 млн. рублей, в 2018 году – 135,6 млн. рублей, в 2019 году – 141,9 млн. рублей. 
          В 2017 – 2019 годах прогнозируется индекс промышленного производства по предприятиям этого вида деятельности  в пределах 100 процентов ежегодно.
          Основной проблемой в дальнейшем развитии предприятий производственного сектора, относящихся к виду деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» является высокий износ основных фондов, что требует крупных инвестиций в модернизацию этой отрасли. 
Сельское хозяйство

          Одной из основных отраслей реального сектора экономики продолжает является сельское хозяйство, целью которого является увеличение объемов производства сельскохозяйственной продукции с помощью применения современных технологий.
          В 2015 году объем валовой продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в фактически действующих ценах составил 1265,5 млн. рублей или в сопоставимой оценке к уровню 2014 года 108,0 процентов.
          Доля продукции растениеводства в общем объеме продукции в 2015 году составила 50,7 процента, животноводства – 49,3 процента. Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2016 году оценивается в 1343,6 млн. рублей или 101,5 процента в сопоставимых ценах к уровню 2015 года. 
          Доля продукции растениеводства в общем объеме производства оценивается в 2016 году в 52,5 процента, животноводства – 47,5 процента. Увеличению производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в сопоставимой оценке в текущем году способствовали не только благоприятные погодные условия в период уборки, но и применяемые современные технологии. 

          Доля продукции сельского хозяйства, производимой личными подсобными хозяйствами, продолжает быть значительна и составила в 2015 году 31,9 процента, в оценке 2016 года ожидается 31,2 процента.
          На прогнозируемый период 2017 – 2019 годы доля населения в общем объеме сельскохозяйственной продукции колеблется в пределах 29,6 – 30,9 процентов и в стоимостном выражении она составит в млн. рублей соответственно: 

                                   2017 год        2018 год       2019 год 

                                      438,6              455,0             470,9
          При этом необходимо отметить увеличение доли сельскохозяйственной продукции, производимой сельскохозяйственными предприятиями в общем объеме. Доля в 2016 году ожидается 51,5 процента. Продукция во всех категориях  оценивается в 1343,6 млн. рублей, в том числе продукция сельскохозяйственных предприятий в 691,9 млн. рублей. В 2015 году доля сельскохозяйственных предприятий в общем объеме составила 50,7 процента.
          На период 2017 – 2019 годы вышеназванные показатели выглядят таким образом:
                                                                                         (млн. рублей)
	
	Всего продукции сельского хозяйства
	в том числе по сельскохозяйственным предприятиям

	2017 год
	1420,4
	735,0

	2018 год
	1503,4
	786,2

	2019 год
	1590,2
	840,3


          За последние годы все более значительной становится доля сельскохозяйственной продукции, производимой крестьянскими (фермерскими) хозяйствами. В 2015 году эта доля составила 17,4 процента. В 2016 году значение этого показателя оценивается на этом же уровне. В период 2017-2019 годы показатель прогнозируется также на уровне 17,4 процента, в 2019 году – 17,6 процента. 

          Анализ объемов производства основных видов сельскохозяйственной продукции в натуральном выражении в динамике за последние 5 лет позволяет прогнозировать в 2017-2019 годы преимущественно их сохранение на достигнутом уровне при незначительном колебании объемов по основным видам продукции. 

          В целях увеличения производства продукции сельского хозяйства на прогнозируемый период будет продолжена реализация государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на период 2014 – 2020 годы. В рамках программы предусмотрены меры поддержки молочного скотоводства, овощеводства, производства зерновых и зернобобовых культур, картофеля, льноволокна, племенного дела и других направлений. Заключены соглашения по реализации программы между Правительством области и муниципальными районами. 

Инвестиции  
          Объем инвестиций (в основной капитал) за счет всех источников финансирования в действующих ценах сложился в 2015 году 134,6 млн. рублей или в сопоставимой оценке к 2014 году 250 процентов. Резкий рост объема инвестиций в прошлом году был обусловлен вводом в эксплуатацию после реконструкции участка федеральной трассы. В 2016 году ожидается объем инвестиций (в основной капитал) за счет всех источников финансирования в действующих ценах в сумме 68,1 млн. рублей или почти 48 процентов в сопоставимой оценке к уровню 2015 года. 
         На прогнозируемый период 2017-2019 годы планируется рост объемов инвестиций в сопоставимой оценке к 2016 году в пределах 101,5 – 102,5 процентов. При этом предполагается в 2017-2019 годах тенденция к уменьшению вложений за счет собственных средств.

         Бюджетные средства, как правило, будут направляться в прогнозируемом периоде на реализацию мероприятий федеральных и региональных целевых программ. 
          В рамках реализации подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» областной целевой программы «Жилище» в будущем году при поступлении денежных средств из областного бюджета в полном объеме планируется завершить строительство системы водоснабжения в п. Сеща. В 2014 году и 2016 году лимит денежных средств на эти цели из областного бюджета не выделялся, в 2015 году выделен лимит всего в  сумме 150 тысяч рублей. На завершение строительства этого объекта требуется 677 тысяч рублей, выделение которых и предполагается в 2017 году. 
          При финансовой поддержке Фонда реформирования ЖКХ была реализована муниципальная адресная программа по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда Сещинским сельским поселением и Дубровским городским поселением: в 2015 году был построен и введен в эксплуатацию восьмиквартирный жилой дом в п. Сеща и в 2016 году двадцатидвухквартирный жилой дом во II Микрорайоне в п. Дубровка.
         В конце февраля текущего года был сдан в эксплуатацию многофункциональный центр на 5 окон в п. Дубровка. Строительство этого  объекта было начато в 2015 году и его стоимость составила около 9 млн. рублей.

          В последние годы уделялось большое внимание проведению  капитального ремонта улично-дорожной сети. В 2015 году был завершен капитальный ремонт автодороги по ул. Гагарина в п. Сеща и автодороги по ул. Ленина в п. Дубровка. На выполнение этих работ было направлено 7 млн. 159 тысяч рублей из областного бюджета при пятипроцентном софинансировании из местного бюджета.

          В 2016 году был проведен капитальный ремонт автодорог в п. Дубровка по  улицам Рылько, Лесная и Победы на сумму 9 млн. 553 тысячи рублей. В текущем году была построена автодорога для подъезда к производственной площадке СПК «Зимницкий» от автодороги Дубровка – Вязовск сметной стоимостью около 13 млн. рублей протяженностью 851 м. Кроме того, в 2016 году отремонтировано 2 км автодороги Брянск-Смоленск-Бересток и 1 км автодороги Брянск-Смоленск-Деньгубовка. На эти объекты было направлено из областного бюджета 9,3 млн. рублей и 6,8 млн. рублей соответственно.
         В 2017 году планируется проведение капитального ремонта автодороги по ул. Фабричная в п. Дубровка, на который уже предусмотрено выделение лимита денежных средств из областного бюджета в сумме 8 млн. 666 тысяч рублей. Возможно в будущем году и проведение капитального ремонта по ул. Школьная в п. Дубровка.

          Планируется в 2017 году строительство подъездной автодороги к ферме КРС ООО «Брянская мясная компания» вблизи населенного пункта Радичи от автодороги Сеща – Радичи стоимостью 39 млн. рублей и протяженностью 2,7 км. В 2017 году будет продолжаться ремонт автодороги Брянск-Смоленск-Деньгубовка – 3 км. На эти цели будет направлено из областного бюджета около 20 млн. рублей. Запланирован на 2017 год и ремонт 2,7 км автодороги Брянск-Смоленск-Радичи стоимостью в 18 млн. рублей.
          В 2017 году в районе планируется возобновление газификации населенных пунктов. В планах – газификация населенного пункта Вязовск. Планируется выполнить подрядные работы по строительству газопровода высокого давления протяженностью 4 км 390 м и низкого давления 3 км 961 м общей стоимостью в 7 млн. 281 тысяча рублей.

         В текущем году был проведен капитальный ремонт трех  домов в I Микрорайоне в п. Дубровка (№ 34, № 36, № 39).

         Работа по проведению капитального ремонта многоквартирных домов будет продолжена и региональным оператором планируется капитальный ремонт домов в 2017 году – по ул. Ленина д.65 и д.69 в п. Дубровка; в 2018 году – по ул. Ленина д.67 в п. Дубровка и по ул. Административная д.1 в д. Алешня; в 2019 году – по ул. Ленина д.71 и в I Микрорайоне д.28 в п. Дубровка.
          Будет продолжена в 2017 году и финансовая поддержка сельхозпроизводителей. В рамках реализации федеральных и областных программ в 2015 году сельхозпроизводителям района было направлено 70,3 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 57 млн. рублей. В текущем году данной категории поступило 24,5 млн. рублей, в том числе 22 млн. рублей из федерального бюджета. 

Малое и среднее предпринимательство

          Малое и среднее предпринимательство продолжает является важным сектором рыночной экономики района и оказывать значительное влияние на социально-экономическую ситуацию в районе. В 2015 году на территории района зарегистрировано  88 малых и микро-предприятий, среднесписочная численность, занятых в них, составляла 1497 человек. Сфера деятельности действующих малых предприятий – сельское хозяйство, легкая  и перерабатывающая промышленность, торговля, строительство, общественное питание, жилищно-коммунальное хозяйство.
        В 2017-2019 годы прогнозируется сохранение количества малых предприятий в сравнении с 2016 годом. Прогнозируется рост оборота малых предприятий. К 2019 году в прогнозной оценке оборот малых предприятий достигнет 941,6 млн. рублей. 

        К субъектам малого предпринимательства относятся и индивидуальные  предприниматели без образования юридического лица. В районе их число по последним данным составляет около 370 человек. За последние четыре года число индивидуальных предпринимателей довольно внушительно сократилось. Основными причинами их сокращения явились снижение покупательского спроса населения, высокая конкуренция, неэффективная кредитная политика банков. Основной сферой деятельности действующих индивидуальных предпринимателей в настоящее время продолжает являться торговля, бытовое обслуживание, общественное питание, сельское хозяйство, услуги автосервиса.
        Проводимая работа в рамках программы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства» с предпринимателями района позволила им получить безвозмездную поддержку из областного бюджета за период 2010-2015 годы в сумме около 2 млн. рублей. 

          На 2017-2019 годы реализация вышеназванной программы продолжит являться эффективным механизмом государственной поддержки малого предпринимательства в регионе. 
Демографическая ситуация и труд

        Постоянное население района по состоянию на 1 января 2016 года насчитывает 17961 человек. Официально к уровню прошлого года оно уменьшилось на 355 человек. Уменьшение численности населения района произошло за счет городского населения – на 180 человек, за счет сельского населения – на 175 человек. 
         Причинами ухудшения демографической ситуации являются естественная убыль (158 человек) и миграционные процессы (197 человек). Коэффициент естественного прироста продолжает резко колебаться по годам, несмотря на более позитивную динамику по естественной убыли населения с 2007 года.
        Трудовые ресурсы оптимально прогнозируются в 2016 году в количестве 10416 человек. Число лиц трудоспособного возраста имеет тенденцию к снижению, что обусловлено как периодом естественного спада рождаемости в перестроечный период, так и миграцией лиц молодого возраста. На миграционные процессы лиц молодого возраста из района в определенной степени влияет меньшая возможность работать по специальности, полученной после учебы в высших или среднеспециальных учебных заведениях, иметь  карьерный рост и высокую заработную плату. Продолжает имеет место в районе и скрытая миграция лиц трудоспособного возраста, что соответственно отражает показатель «Лица в трудоспособном возрасте не занятые трудовой деятельностью и учебой». Он колеблется от 3209 человек в 2016 году до 3120 человек в 2019 году.

          Наблюдается ежегодная тенденция снижения числа работающих на предприятиях и организациях. Это обусловлено оптимизацией расходов бюджетными учреждениями всех уровней и хозяйствующими субъектами, а также в связи с прекращением хозяйственной деятельности некоторых предприятий.
          Численность работающих на предприятиях и организациях в прогнозируемом периоде 2017-2019 годах будет снижаться и ожидается в вышеназванных годах в пределах 4010 – 4050 человек.  

          В 2017-2019 годах существенного перераспределения работающих на предприятиях и организациях по формам собственности не ожидается. 
          Ситуация на регистрируемом рынке труда продолжает оставаться достаточно стабильной. Численность безработных, зарегистрированных по состоянию на 1 ноября 2016 года составляет 82 человека. 

          Уровень официально регистрируемой безработицы по состоянию на 1.01.2017 года ожидается на уровне 1,0 процента.

Для сравнения: 

                             на 1.01.2011 года  – 1,8 процента;

                             на 1.01.2012 года  – 1,7 процента;

                             на 1.01.2013 года  – 1,3 процента; 

                             на 1.01.2014 года  – 1,3 процента;
                             на 1.01.2015 года  – 0,9 процента;

                             на 1.01.2016 года  – 1,0 процент.
          Почти половину из состоящих на учете граждан - жители сельской местности. По-прежнему высоким остается процент безработных женщин – 66,2 процента. 
          В 2017 – 2019 годах прогнозируется уровень безработицы в пределах 1,0 – 0,95 процентов. 
        Среднемесячная заработная плата одного работника сложилась по району за 2015 год по полному кругу предприятий (с учетом военнослужащих Сещинского военного гарнизона) в сумме 21282 рубля, в том числе по крупным и средним предприятиям – 16657 рублей. Величина прожиточного минимума на душу населения за 2015 год составила 8321 рубль. В 2017 – 2019 годах по крупным и средним предприятиям прогнозируется небольшой рост среднемесячной заработной платы одного работника в пределах 2 – 7 процентов по полному кругу предприятий в аналогичный период прогнозируется незначительное уменьшение среднемесячной заработной платы одного работника, что обусловлено переводом части летного состава в 2016 году в г. Тверь. 
        Величина прожиточного минимума в прогнозируемый период будет расти незначительно – в пределах 4 – 6 процентов.
Потребительский рынок

          Современный потребительский рынок района характеризуется высокой товарной насыщенностью, развитой сетью предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Его отличает в полной мере ориентированность на внутренний спрос. Товарная насыщенность потребительского рынка носит и будет носить устойчивый характер и в полной мере соответствовать платежеспособному спросу населения на основные продукты питания, товары легкой промышленности и культурно-бытового назначения.
          Оборот розничной торговли в действующих ценах в 2015 году составил 633,4 млн. рублей, в 2016 году ожидается в сумме 649,9 млн. рублей, что к предыдущему году в сопоставимой оценке составит 90 и 95 процентов соответственно.
          Оборот розничной торговли в действующих ценах в прогнозируемом 2017 году составит 684,9 млн. рублей или на 5,4 процента больше к ожидаемому показателю. В сопоставимой оценке он ожидается на уровне 2016 года. 
          На 2018–2019 годы сохранится тенденция незначительного роста розничного товарооборота в ценах соответствующих лет. В 2018 году он составит 725 млн. рублей, в 2019 году – 769,1 млн. рублей. В сопоставимой оценке он прогнозируется в этот период на уровне 101 и 102 процентов к предыдущему году соответственно.     
          По состоянию на 1.01.2016 года торговая площадь на 1000 человек населения по району составляла 551,8 кв.м. или 220,7 процента от норматива (норматив 250 кв.м.). Рост данного показателя к соответствующему уровню 2015 года на 6,9 процента обусловлен открытием магазина федеральной сети «Пятерочка».        
          Население района в полной мере обеспечено продовольственными товарами и промышленной группой товаров как через стационарные торговые предприятия, так через ярмарочную и выездную торговлю. 
          В текущем году наметилась тенденция закрытия торговых павильонов и киосков, что обусловлено тем, что население предпочитает приобретать товары в торговых предприятиях, отвечающих современным требованиям по уровню обслуживания, эстетическому и техническому состоянию и применяющих гибкую ценовую политику.

          В районе самые крупные торговые предприятия работают по методу самообслуживания покупателей и их количество растет. Сегодня в районе таких предприятий – 18.

          Сдерживание роста потребительского спроса и реальных показателей по товарообороту связано с инфляцией. Индекс потребительских цен в 2016 году ожидается в 107,5 процента. Основными факторами такого роста стали ослабление курса рубля, а также ускорение продовольственной инфляции после введения защитных экономических мер, ограничивающих ввоз импортной продукции.
          В 2017 году индекс потребительских цен в среднегодовом исчислении прогнозируется в размере 105,5 процента, в 2018 году – 104,8 процента, в 2019 году – 104,3 процента.

          В целях сдерживания значительного роста цен на продукты питания ежеквартально проводится мониторинг по установленному перечню продовольственных товаров по 40 наименованиям, что в определенной степени способствует стабилизации ценовой ситуации.

          Одной из основных задач предприятий торговли в прогнозируемом периоде является импортозамещение санкционных товаров и поддержка отечественного производителя.

          Остаются востребованными населением района услуги общественного питания, в первую очередь, для проведения различного рода семейных мероприятий, юбилейных торжеств, корпоративных вечеров. 
          В 2017 году прогнозируется рост товарооборота общественного питания в действующих ценах к оценке 2016 года на 3,6 процента.
         В сопоставимой оценке в 2018 – 2019 годах рост объема товарооборота общественного питания прогнозируется к предыдущему году ежегодно на 0,5  процента и 1,0 процент соответственно. В 2017 году объем товарооборота в сопоставимой оценке к ожидаемому показателю 2016 года прогнозируется на уровне предыдущего года.
         Продолжает и будет продолжать пользоваться услугами общественного питания основная часть учащихся в период учебного года.
          Тенденция, сложившаяся на потребительском рынке, отразилась и на динамике платных услуг.

          Объем платных услуг населению в 2015 году составил 85,9 млн. рублей, снижение на 1,9 процента к уровню 2014 года (в сопоставимых ценах). В 2016 году снижение платных услуг к уровню 2015 года ожидается на 1 процент, в 2017 году снижение платных услуг к уровню 2016 года прогнозируется на 0,5 процента (в сопоставимых ценах). В 2018 – 2019 годах прогнозный объем платных услуг населению через все каналы реализации ожидается 100,2 млн. рублей и 105,5 млн. рублей соответственно.
          В сопоставимой оценке индекс физического объема платных услуг в 2018 и 2019 годах составит 100 процентов и 100,5 процента соответственно.

        Структура платных услуг населению сложилась и существенных изменений в ней в 2017 – 2019 годах не ожидается. Видовая структура объема платных услуг в 2015 году на 82 процента сформирована за счет услуг, обязательных к оплате (жилищно-коммунальные услуги, услуги связи, транспортные услуги). Более 4 процентов объема платных услуг приходится на бытовые услуги. В районе имеются почти все виды бытового обслуживания, которые необходимы для населения.

          Объем жилищно-коммунальных услуг в общем объеме платных услуг в 2015 году составил 79,5 процентов.
          Лидирующие позиции в общем объеме платных услуг в прогнозируемом периоде по-прежнему будут занимать жилищно-коммунальные услуги, услуги транспорта и связи, бытовые услуги.

Социальная сфера

          Прогноз развития отраслей социальной сферы на 2017 – 2019 годы ориентирован на создание необходимых условий для удовлетворения минимальных потребностей всех групп населения в социальных условиях при формировании оптимального соотношения платности и бесплатности услуг населению с одновременным оказанием адресной и дифференцированной поддержки малообеспеченным категориям граждан. При обеспечении  доступности населения к гарантированному объему социальных услуг будет уделяться особое внимание в предстоящем трехлетнем периоде повышению качества услуг и более эффективному использованию бюджетных средств. 
          С учетом реализации мероприятий по оптимизации и сокращению неэффективных расходов на содержание учреждений социально-культурной сферы, прогнозируемой динамики численности населения ситуация с  обеспеченностью в районе объектами социальной инфраструктуры в 2017 -2019 годах будет выглядеть следующим образом:
          - уровень обеспеченности дошкольными образовательными учреждениями по всем годам составит 656 мест на 1000 детей в возрасте 1 – 6 лет;

          - уровень обеспеченности населения больничными койками на 10 тысяч населения прогнозируется 33 койки по всем годам, что на уровне ожидаемого показателя за 2016 год. За 2015 год данный показатель составил 33,4 места.  При этом необходимо отметить неуклонное снижение данного показателя на протяжении последних пяти лет. Если в 2010 году он был равен 63,1 больничных коек на 10 тысяч населения, то в 2015 году – 33,4 больничных коек на 10 тысяч населения;
          - уровень обеспеченности населения амбулаторно-поликлиническими учреждениями в 2017 – 2019 годах прогнозируется 207.5, 208.0, 208,5 посещений в смену на 10 тысяч населения по годам соответственно. В 2016 году этот показатель ожидается равным – 206,2 посещений. В 2014 и в 2015 году данный показатель сложился таким образом: 200,4 и 204,3 посещений в смену на 10 тысяч населения по годам соответственно. Динамика этого показателя по годам имеет тенденцию к его увеличению, что обусловлено снижением уровня обеспеченности населения больничными койками.
          - уровень обеспеченности населения общедоступными библиотеками и учреждениями культурно-досугового типа в прогнозируемый период 2017 – 2019 годах составит 7,4; 7,5 и 7,6  учреждений на 10 тысяч населения по годам соответственно. Увеличение данного показателя по годам связано с динамикой уменьшения численности населения в прогнозируемом периоде. Количество вышеназванных учреждений в 2017 – 2019 годах прогнозируется на уровне 2016 года. 
          В связи с вводом в эксплуатацию нового здания Сещинской общеобразовательной школы с сентября 2013 года и в последующие 2017- 2019 годы обучение школьников в дневных общеобразовательных школах проводится и будет проводиться только в первую смену несмотря на закрытие в связи с малокомплектностью с 1 сентября 2016 года Трехбратской школы.
          Ежегодно в районе вводится в эксплуатацию жилье. Более высокие показатели по строительству и вводу в эксплуатацию жилья в 2015 и 2016 годах обусловлены вводом в эксплуатацию восьмиквартирного двухэтажного дома в п. Сеща и двадцатидвухквартирного трехэтажного дома во II Микрорайоне в п. Дубровка при финансовой поддержке Фонда реформирования ЖКХ. В настоящее время пять трехкомнатных квартир в новом жилом доме во II Микрорайоне остаются невостребованными, что связано с их довольно высокой ценой, установленной застройщиком. Преимущественно жители района предпочитают решать жилищную проблему через приобретение более дешевого вторичного жилья, благо существующий рынок это позволяет.
         Ввод в эксплуатацию жилья за счет всех источников финансирования прогнозируется в объемах по годам: в 2017 году – 1050 кв.м.; в 2018 году – 1080 кв.м.; в 2019 году – 1100 кв.м. Ввод в эксплуатацию жилья в 2017 – 2019  годах в районе прогнозируется только за счет индивидуального строительства населением. 
          Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на одного жителя, ежегодно возрастает. В 2015 году она сложилась в количестве 30,2 кв.м. на одного жителя. В 2016 году этот показатель оценивается в 30,7 кв.м. на одного жителя. В 2017 – 2019 годах прогнозируется рост значений данного показателя, который составит по годам соответственно 31,0 кв.м., 31,4 кв.м. и 31,9 кв.м. Основные причины, влияющие на рост этого показателя - ежегодный ввод жилья и уменьшение численности населения района. 
Начальник отдела экономики                                                       Г.Я. Разикова
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