ПРОТОКОЛ № 2 
публичных слушаний 
 по вопросу обсуждения проекта бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год
Дата проведения: 23 декабря 2015 года.
Место проведения: Брянская область, Дубровский район, п.Дубровка, ул.Победы, д.18, зал заседаний администрации Дубровского района.
Время проведения: 15 час. 00 мин.
Председатель: Глава муниципального образования «Дубровский район» Г.А.Черняков.
Присутствовали:

Члены организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний: Бороновский Ю.В.; Шевелев И.А.; Романов С.В.; Козлов Н.М.; Сехин А.И.; Макарова Е.В.; Слюнина Т.А.;  Бурова Е.А.

      Жители Дубровского района –18 чел. (список прилагается).
      Черняков Г.А. объявил публичные слушания открытыми на основании Решения Дубровского районного Совета народных депутатов № 146 - 6 от 03.12.2015 года «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета         муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год». Жители муниципального района были проинформированы о проведении публичных слушаний посредством публикации решения Дубровского районного Совета народных депутатов в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Дубровского района» № 11 от 04 декабря 2015 года. Проект бюджета муниципального образования «Дубровский район» с приложениями был размещен на официальном сайте администрации Дубровского района в сети Интернет: http://www.аdm-dubrovka.ru.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение  проекта  бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год.
         По вопросу повестки дня Глава муниципального образования «Дубровский район» Черняков Г.А. предоставил слово для выступления начальнику финансового управления администрации района Макаровой Е.В. 
         Макарова Е.В. доложила, что проект бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год был рассмотрен на совместном заседании постоянных депутатских комиссий Дубровского районного Совета народных депутатов 02.12.2015 года и на очередном заседании районного Совета 03.12.2015 года. 

Доложила об основных характеристиках бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год.

Планирование бюджетных ассигнований на 2016 год осуществлялось в сценарных условиях развития  экономики.

Параметры  бюджета муниципального образования «Дубровский район» определены по доходам без учета межбюджетных трансфертов  на 2016 год -  73 059 000 рублей.

При расчете  доходов  бюджета муниципального образования «Дубровский район» учитывались принятые и предполагаемые к принятию изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации, вступающие в силу с 1 января 2016 года.

Общий объем собственных доходов  бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год прогнозируется в сумме 73 059 000 рублей. В составе собственных доходов бюджета налоговые доходы составляют  67 299  000 рублей (92,1 %),  неналоговые доходы прогнозируются  в сумме 5 760 000 рублей (7,9 %). 

По сравнению с ожидаемым исполнением бюджета муниципального образования «Дубровский район» за 2015 год, прогнозируемые собственные доходы бюджета в 2016 году увеличатся на 2 777 000 рублей.   

В основу расчета прогноза налога на доходы физических лиц на 2016 год принят фонд оплаты труда на 2016 год по данным отдела экономики администрации Дубровского района, согласованный с Департаментом  экономического развития Брянской области   и ожидаемая оценка поступления НДФЛ за 2015 год. 

В 2016 году  объем налоговой базы прогнозируется в сумме 1 144 000 000 рублей.

Прогноз налога на доходы физических лиц в бюджет   муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год составляет  57 799 000  рублей.  

С учетом полномочий в сфере дорожной деятельности дифференцированные нормативы от акцизов на нефтепродукты с 1 января 2015 года  установлены  муниципальному образованию «Дубровский район» в размере 100 %. Прогнозируемая сумма акцизов на нефтепродукты  на 2016 год составила 2 760 000 рублей. 

Прогноз поступления на  2016 год единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности исчислен в сумме 5 660 000 рублей  

Ставка единого сельскохозяйственного налога составляет 6 процентов.

Прогноз поступлений единого сельскохозяйственного налога в местный бюджет  на 2016 год – 436 000 рублей. 

В прогноз поступлений патента на 2016 год учтена ожидаемая оценка поступлений 2015 года и сумма поступлений на 2016 год составила 26 000  рублей. 


В прогнозе поступлений  на 2016 год учтена ожидаемая оценка поступления госпошлины  2015 года.  Прогноз поступлений госпошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями на 2016 год – 698 000 рублей.  

В прогнозе поступлений на 2016 г. учтено поступление недоимки прошлых лет  в сумме 10 000 рублей. 

В соответствии с перераспределением вопросов местного значения между уровнями власти (муниципальных районов и поселений) с 1 января 2015 года изменены нормативы отчислений доходов в бюджеты муниципального образования «Дубровский район» и поселениями (Законопроект №612 926 -6). Доходы, получаемые в виде арендной  платы за земельные участки,  государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, подлежат распределению в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по следующим нормативам: в бюджет муниципального образования «Дубровский район» по земельным участкам, государственная собственность на которые  не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений  100%, в границах городских поселений 50%.

 Прогноз поступлений на 2016 год в бюджет муниципального образования «Дубровский район» - 2 550 000 рублей. 

Прогноз поступлений доходов от сдачи в аренду имущества муниципальной собственности на 2016 год рассчитан исходя из фактически заключенных договоров аренды имущества муниципальной собственности  в 2015 году и равен на 2016 год -  761 000 рублей. 

Расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду на 2016 год произведен с учетом сведений главного администратора платежа (Управление Росприрод-надзора по Брянской области) о прогнозируемых суммах поступления платы на планируемый период, а также исходя из ожидаемой оценки 2015 года. 

Так, прогноз поступления платы за негативное воздействие на окружающую среду на 2016 год -  345 000 рублей.

Прогноз поступлений прочих  доходов от оказания платных услуг рассчитан исходя из заключенных договоров на возмещение расходов на коммунальные услуги и на  2016 год составил 850 000 рублей. 

Прогноз поступления доходов от продажи земли в бюджет муниципального  образования «Дубровский район»   на 2016 год прогнозируется в сумме 445 000 рублей

Прогноз поступления доходов от реализации имущества в бюджет муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год – 350 000 рублей.

Прогноз поступлений штрафов на 2016 год рассчитан исходя из ожидаемой оценки поступлений за 2015 год. Прогноз поступлений штрафов на 2016 год – 459 000 рублей. 

При планировании бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год учтены объемы безвозмездных поступлений, предусмотренные проектом областного бюджета на соответствующий период и межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного.

Общий объем безвозмездных поступлений в 2016 году запланирован в сумме - 150109458,64 рублей.

В структуре безвозмездных поступлений за счет средств областного бюджета наибольший удельный вес занимают субвенции.

Расходы бюджета муниципального образования «Дубровский район» представлены в разрезе ведомственной структуры и по целевым статьям (муниципальным программам и не программным направлениям деятельности согласно приложения № 5 проекта бюджета). Бюджет на 2016 включает в себя расходы по трем муниципальным программам:

- Реализация отдельных полномочий муниципального образования «Дубровский район» на 2016 - 2018 годы в сумме 52015634,64  рубля;

- Развитие образования Дубровского района  на 2016 - 2018 гг. в сумме 161402284 рубля;

- Развитие культуры и сохранение культурного  наследия Дубровского района (2016 – 2018 годы) в сумме 9788440 рубля.

Непрограммная часть бюджета на 2016 год определена в сумме 962100 рублей, в нее вошли расходы на обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального образования - Дубровский районный Совет народных депутатов - на 2016 год запланирована в сумме 445600 рублей, обеспечение деятельности контрольно-счётного органа муниципального образования – Контрольно-счётная палата Дубровского района - на 2016 год запланирована в сумме 316500 рублей, резервный фонд администрации Дубровского района запланирован в сумме – 200000 рублей.

Объем расходов бюджета в 2016 году составит 224 168 458,64 рублей. 

Наибольшие расходы принадлежат отраслям социально-культурной сферы, в 2016 году они составят 186735566,34 рублей (83,3 % от общего объема расходов).

Из них наибольший удельный вес принадлежит отрасли «Образование». Общие расходы на образование в 2016 году составят 160140544 рубля (71,5 % от общего объема расходов).

Расходы на общегосударственные вопросы в 2016 году составят 24881292 рубля (11,1 % от общего объема расходов).

Расходы в сфере культуры, кинематографии на 2016 год предусмотрены в объеме 10074300 рублей или 4,4 % от общего объема расходов бюджета в 2016 году. За счет этих ресурсов будет обеспечена поддержка  музея, библиотек,  реализация мероприятий в сфере культуры, дома культуры.

Расходы по разделу предусмотрены в сумме 1375000 рублей, что составляет 75 % от уровня 2015 года в сопоставимых условиях.

В целом расходы по разделу «Национальная экономика» выше уровня 2015 года на 65 %. Основная причина роста – расходы за счет средств дорожных фондов и выделение субвенции на проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

Расходы по подразделу «Жилищное хозяйство» запланированы в сумме 161100 рублей в соответствии с законом Брянской области № 40-З от 11.06.2013 года «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Брянской области» на отчисление вносов собственником жилья в целях формирования фонда по капитальному ремонту. 

По подразделу  «Благоустройство» запланированы расходы в сумме 100000 рублей на содержание свалки. 

Расходов по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2016 году ниже уровня 2015 года на 52 %.

Расходы по отрасли «Образование» на 2016 год запланированы в сумме 160140544  рублей, что составляет 71,5 % от общих расходов бюджета. 

Общие расходы по разделу «Социальная политика» запланированы в сумме 15857722,24 рубля, что составляет  7,1 % от общих расходов бюджета.

В разделе запланированы расходы на предоставление межбюджетных трансфертов поселениям (за счет субвенции, полученной из областного бюджета) на осуществление отдельных государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 2016 год в сумме 457284 рубля. Размер выделенных  средств на эти цели  в 2015 году составил 389200 рублей.

В раздел включены расходы за счет средств областного бюджета на  осуществление отдельных полномочий органов государственной власти Брянской области по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности за счет средств областного бюджета в сумме 5654000 рублей  и средства на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений в 2016 году в сумме 1234000 рублей.

В 2016 году запланирован дефицит бюджета в размере 1000000 рублей, обеспечение которого планируется за счет остатков средств на счете на конец 2015 года.  
        Вопросов, предложений и замечаний и от членов оргкомитета, присутствующих граждан по проекту бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год не поступило.
         Председательствующий Черняков Г.А. предложил одобрить проект бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год и вынести проект бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год без изменений и дополнений на рассмотрение очередного заседания Дубровского районного Совета народных депутатов.

 ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -  единогласно.
         Было принято  решение одобрить проект бюджета муниципального образования «Дубровский район» на 2016 год и вынести проект бюджета без изменений и дополнений на рассмотрение очередного заседания Дубровского районного Совета народных депутатов.
Председатель                                                                                            Г.А.Черняков
Секретарь                                                                                                  Е.А.Бурова

Виза: Макарова Е.В._________

