ИНФОРМАЦИЯ
по результатам   экспертно-аналитического мероприятия 
[bookmark: _Hlk201565472]«Экспертиза и анализ реализации муниципальных программ    Дубровского муниципального района Брянской области за 2024 год». 

[bookmark: _Hlk107307901]Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии пункт 2.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Дубровского района на 2025 год, приказ председателя Контрольно-счётной палаты Дубровского района от 28.05.2025 года № 15 
Сроки мероприятия: с 29 мая по 27 июня 2025 года.
Муниципальные программы в основном, соответствуют основным положениям нормативных правовых документов, регламентирующих процесс разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ.
Перечень целей муниципальных программ и подпрограмм, установленных в паспортах муниципальных программ и подпрограмм в основном, соответствуют приоритетам и целям государственной и муниципальной политики в сфере социально-экономического развития.
Динамика планируемых результатов по показателям (индикаторам), характеризующих достижение цели и решение задач по муниципальным программам улучшается при росте соответствующего источника финансового обеспечения.
Целевые показатели (индикаторы) муниципальных программ и подпрограмм в основном, соответствуют требованиям, предъявляемым к ним порядком разработки муниципальных программ.
Анализ обоснованности состава и значений целевых показателей (индикаторов) муниципальных программ и подпрограмм свидетельствуют о достаточности предлагаемых показателей для полноценной оценки степени достижения целей и решения задач муниципальных программ и подпрограмм.
       Анализ муниципальных программ выявил ряд недостатков: 
недостаточное обоснование выбора целевых индикаторов, характеризующих результаты реализации муниципальной программы; целевые показатели не в полной мере позволяют оценить степень реализации поставленных целей и задач; не приведены обоснования возможности достижения количественных значений целевых показателей; не в полной мере обеспечена взаимосвязь показателей (индикаторов) с финансированием мероприятий, цели и задачи муниципальной программы не соответствуют запланированным мероприятиям, указанным в паспорте программы.
Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено главе Дубровского муниципального района, главе администрации Дубровского района.





