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Доклад
председателя Контрольно-счетной палаты Дубровского района                                О.В. Ромакиной «О заключении Контрольно-счетной палаты Дубровского района на проект решения Дубровского районного Совета народных депутатов «О бюджете Дубровского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на публичные слушания 12 декабря 2024 года.

Контрольно-счетная палата Дубровского района, являясь органом внешнего муниципального финансового контроля, которая ежегодно проводит экспертизу проекта решения Дубровского районного Совета народных депутатов о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Особенностью проекта районного бюджета на 2025-2027 годы является реализация Общенационального плана действий, обеспечивающих восстановление занятости и доходов населения, рост экономики и долгосрочные структурные изменения в экономике, а также реализацию мероприятий государственных (муниципальных) программ и региональных проектов Брянской области, направленных на достижение национальных целей развития Российской Федерации, определенных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года». Контрольно-счетной палатой рассмотрены документы и материалы, представленные одновременно с проектом решения, проанализированы структура и содержание проекта решения, оценено состояние нормативной и методической базы формирования бюджета.
Проект решения «О бюджете Дубровского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» внесен финансовым управлением администрации Дубровского района на рассмотрение в Дубровский районный Совет народных депутатов и представлен на заключение в Контрольно-счетную палату Дубровского района, в установленный срок.
Необходимо отметить, при формировании параметров районного бюджета соблюдены основные требования в части размера дефицита бюджета, сумм условно утвержденных расходов, размера резервного фонда.
Проект решения сформирован в соответствии с установленными Бюджетным кодексом принципами бюджетной системы, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Дубровского района, на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития Дубровского района.
Документы и материалы, представленные одновременно с проектом решения, и состав показателей районного бюджета соответствуют требованиям районного, федерального, регионального законодательства.
Контрольно-счетной палатой Дубровского района проведена проверка представленных к решению расчетов по доходам, плановые показатели проанализированы в сравнении с данными администраторов доходов и оценки 2024 года. Общая сумма прогнозируемого объема доходов на 2025 год составит 509699,5 тыс. рублей, в том     числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 165328,0 тыс. рублей. На плановый период 2026 года прогнозируемый общий объем доходов в сумме 489791,0 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 172445,0 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 504504,1 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 186197,0 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления предусмотрены проектом решения в 2025 году в размере 344371,5 тыс. рублей на уровне 85,1 % к оценке исполнения текущего года. Размер поступлений из областного бюджета не является окончательным и будет скорректирован по мере распределения отдельных видов межбюджетных трансфертов.
Контрольно-счетная палата отмечает, что доходы районного бюджета сформированы с учетом действующих и вступающих в силу в очередном финансовом году норм законодательства о налогах и сборах, и бюджетного законодательства.
В целом, основные характеристики районного бюджета на 2025-2027 годы сформированы с учетом обязательств по обеспечению сбалансированности бюджета.
Контрольно-счетной палатой Дубровского района проведена экспертиза достоверности источников финансирования дефицита бюджета.
Районный бюджет на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов предлагается утвердить сбалансированным.
Анализ структуры источников внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2025 год показывает, что в структуре указанных источников занимают изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета, кредиты кредитных организаций отсутствуют.
Расходы районного бюджета предлагается утвердить на 2025 год в объеме 509699,5 тыс. рублей. Общий объем расходов на 2026 год в сумме 489791,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 5105,0 тыс. рублей, и на 2027 год в сумме 504504,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 10755,0 тыс. рублей. Приоритетные направления расходов районного бюджета, такие как реализация национальных проектов, реализация мероприятий, обеспечивающих положительное влияние на социально-экономическое развитие района, финансовое обеспечение принятых расходных обязательств и безусловное исполнение принятых социальных обязательств перед гражданами, развитие системы межбюджетных отношений, определены в задачах бюджетной политики Дубровского района на 2025-2027 годы.
По отношению к объему расходов оценки 2024 года, расходы определенные в проекте решения на 2025 год составляют 90,97%, на 2026 год 88,2%, на 2027 год 91,09 процента.
Объем расходов по отраслям так называемого «социального блока» (образование, культура, социальная политика, физическая культура и спорт) составит в 2025 году 426490,3 тыс. рублей или 83,7% объема расходов бюджета. Из них наибольший удельный вес занимают расходы по разделу: 07 «Образование», объем которых составляет в расходах 2025 года 78,1% или 332861,2 тыс. рублей. 
В качестве одного из основных приоритетов бюджетной политики по-прежнему будет являться исполнение законодательно установленных публичных нормативных и иных социально-значимых обязательств.
В рамках подготовки заключения на проект районного бюджета Контрольно-счетной палатой Дубровского района проведена экспертиза 4 проектов паспортов муниципальных программ Дубровского района.
В 2025 году сохраняются риски и неопределенность, связанные с проведением специальной военной операции. Вместе с тем, представленный на рассмотрение проект бюджета сформирован в рамках действующего законодательства, с учетом сложившейся ситуации.
Контрольно-счетная палата Дубровского района поддерживает рассмотрение проекта решения «О бюджете Дубровского муниципального района Брянской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
