

Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жильем тренеров, тренеров-преподавателей учреждений физической культуры и спорта Брянской области в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года» (совместное с Контрольно-счётной палатой Брянской области)

[bookmark: _Hlk178585045]В соответствии с пунктом 2.1.3 плана работ Контрольно-счетной палаты Дубровского района на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение жильем тренеров, тренеров-преподавателей учреждений физической культуры и спорта Брянской области в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» за 2022-2023 годы и истекший период 2024 года»  (совместное с Контрольно-счётной палатой Брянской области).      
          Срок проведения контрольного мероприятия с 3 июня по 26 сентября 2024 года. По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания:
- в нарушение части 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, условий заключенных контрактов оплата по муниципальному контракту в 2023-2024 гг., произведена с нарушением срока;
- не размещены на официальном сайте Дубровского муниципального района в сети «Интернет» постановления администрации Дубровского района от 30.12.2022 № 699 «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности Дубровского муниципального района Брянской области, Порядка предоставления муниципальным бюджетным учреждениям,... субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства...», от 13.04.2023 г. № 136 «Об утверждении Правил принятия решений о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности и (или) приобретение объектов недвижимости имущества в муниципальную собственность Дубровского муниципального района Брянской области»;
- в договорах о найме служебных помещений не установлены условия их приватизации.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Контрольно-счётной палаты совместно с администрацией Дубровского района.
Информационные письма, отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Контрольно-счётной палатой Дубровского района Главе муниципального образования «Дубровский район», Главе администрации Дубровского района, также направлено Представление об устранении нарушений и недостатков. 

