Информация
 о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию программ (проектов) инициативного бюджетирования в 2023 году» (совместное с Контрольно-счетной палатой Дубровского района)


Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Дубровского района на 2024 год.
Срок проведения: с 06.056.2024 по 14.06.2024г. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 
Постановлением Правительства Брянской области от 03.04.2023
№ 124-п (в ред. от 11.09.2023) «Об утверждении итогов конкурсного отбора инициативных проектов муниципальных образований Брянской области и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Брянской области на реализацию инициативных проектов на 2023 год» бюджету муниципального образования «Дубровское городское поселение Дубровского муниципального района Брянской области» на реализацию инициативного проекта предусмотрена субсидия в сумме 2 251,5 тыс. рублей.
Постановлением Правительства Брянской области от 07.11.2022 № 502-п 
«Об утверждении предельных уровней софинансирования (в процентах) объема расходного обязательства муниципальных образований из областного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов в отношении субсидий, предоставляемых в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований» предельный уровень софинансирования объемов расходных обязательств в отношении муниципальных образований, наделенных статусом городские (сельские) поселения, в том числе для муниципального образования «Дубровское городское поселение Дубровского муниципального района Брянской области», за счет средств областного бюджета на 2023 год утвержден в размере 95,0 процента. Таким образом, доля расходов бюджета муниципального образования «Дубровское поселение Дубровского муниципального района Брянской области» на реализацию инициативного проекта на 2023 год составила 5,0 процента. 
В 2023 году между департаментом внутренней политики Брянской области и Администрацией Дубровского района заключено соглашение от 18.08.2023 
№ 126 (далее – Соглашение) о предоставлении в 2023 году субсидии на реализацию инициативного проекта «Обустройство детско-спортивного комплекса в р.п. Дубровка» в сумме 2 251,4 тыс. рублей (95,0 %). Объем софинансирования расходов на вышеуказанные цели за счет средств местного бюджета предусматривался в сумме 118,5 тыс. рублей (5,0 %).
        В ходе контрольного мероприятия в целях проверки соответствия объемов и видов работ по объекту «Обустройство детско-спортивного комплекса в рп. Дубровка», предъявленных к оплате ООО «ЮАМЕТ» в актах о приемке выполненных работ от 30.11.2023 № 1 и № 2 в рамках исполнения муниципального контракта от 13.10.2023 № 0127300020623000040 фактически выполненным видам и объемам работ, комиссией 31 мая 2024 года проведен выборочный контрольный обмер фактически выполненных объемов работ, по итогам которого установлено завышение предъявленных к оплате объемов работ на общую сумму 
7,4 тыс. рублей. Муниципальным контрактом от 13.10.2023 № 0127300020623000040 определено, что заказчик вправе: пункт 5.1.4 «Осуществлять контроль за объемом и сроками выполнения работ»; подрядчик обязан: пункт 5.4.1 «Выполнить работы, указанные в пункте 1.1 настоящих муниципального контракта, в соответствии с проектной документацией, определяющей объем, содержание работ…».
Учитывая вышеизложенное, в нарушение пункта 5.4.1 муниципального контракта от 13.10.2023 № 0127300020623000040 подрядной организацией ООО «ЮАМЕТ» работы по объекту «Обустройство детско-спортивного комплекса в рп. Дубровка» выполнены с отклонениями от проектной документации, а заказчиком – администрацией Дубровского района контроль за объемом выполнения работ осуществлен не должным образом, что повлекло оплату завышенных объемов работ в сумме 7,4 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия в целях устранения нарушений, установленных контрольным обмером от 31.05.2024, ООО «ЮАМЕТ» выполнены, а администрацией Дубровского района приняты дополнительные работы по установке качелей-балансира, о чем составлен акт от 12.06.2024 № 371/1 на сумму 7,4 тыс. рублей, в подтверждение представлены фотоматериалы.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Контрольно-счётной палаты совместно с администрацией Дубровского района
Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Контрольно-счётной палатой Брянской области, Главе администрации Дубровского района, также направлено представление об устранении нарушений и недостатков. 






