



Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области).

В соответствии  с пунктом 2.2.1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год, утвержденного решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области от 22 декабря 2021 года № 91-рк, приказ председателя Контрольно-счетной палаты Брянской области от 18 января 2022 года № 8-п/п;  пунктом  2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Дубровского района на 2022 год,  проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области», за 2020-2021 годы» (совместное с Контрольно-счетной палатой Брянской области). 
Период проведения: январь – март.
         В проверяемом периоде реализация мероприятия по обеспечению жильем молодых семей Дубровского района осуществлялась в рамках следующих муниципальных программ:
«Реализация отдельных полномочий Дубровского муниципального района Брянской области (2020-2022 годы)», утвержденной постановлением администрации Дубровского района от 20.12.2019 № 942, в состав которой включено мероприятие по обеспечению жильем молодых семей с объемом финансирования на 2020 год в общей сумме 958,0 тыс. рублей (средства областного бюджета – 684,3 тыс. рублей, средства местного бюджета – 273,7 тыс. рублей);
«Реализация отдельных полномочий Дубровского муниципального района Брянской области (2021-2023 годы)», утвержденной постановлением администрации Дубровского района от 16.12.2020 № 733, в состав которой включено мероприятие по обеспечению жильем молодых семей с объемом финансирования на 2021 год в общей сумме 994,5 тыс. рублей (средства областного бюджета – 710,4 тыс. рублей, средства местного бюджета – 284,1 тыс. рублей). Объем финансового обеспечения на реализацию мероприятия по обеспечению жильем молодых семей, утвержденный муниципальной программой, соответствует:
объему субсидий бюджету Дубровского муниципального района в рамках Подпрограммы, предусмотренному законами Брянской области от 13.12.2019 № 113-З «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов», от 10.12.2020 № 105-З «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов»;
объему социальных выплат молодым семьям, утвержденным решениями Дубровского районного Совета народных депутатов от 17.12.2019 № 49-7 «О бюджете Дубровского муниципального района Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», от 15.12.2020 № 119-7 «О бюджете Дубровского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Участниками мероприятия Подпрограммы в проверяемом периоде стали 2 семьи (в 2020 году – 1 семья и 2021 году – 1 семья). Возраст каждого из супругов на день принятия решения о включении молодой семьи – участницы мероприятия Подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет.
         В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
-  в преамбуле соглашений от 20.01.2020 № 15612000-1-2020-001, от 22.01.2021 № 15612000-1-2021-002 указана ссылка на Устав, принятый решением Дубровского районного Совета народных депутатов от 06.11.2014 № 23-6, тогда как Устав муниципального образования «Дубровский район» принят постановлением Дубровского районного Совета народных депутатов от 28.07.2005 № 68.  
-     в нарушение статей 12, 13 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией Дубровского района не разработан административный регламент предоставления муниципальной услуги по предоставлению социальных выплат в целях обеспечения жильем молодых семей.
-   в нарушение пункта 3 постановления администрации Дубровского района от 22.05.2019 № 376 данное постановление не опубликовано в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Дубровского района» и не размещено на официальном сайте Дубровского муниципального района Брянской области в сети «Интернет» www.admdubrovka.ru.
-   в нарушение Правил предоставления молодым семьям социальных выплат № 1050 и Порядка формирования списка № 242 администрацией Дубровского района список молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области» до 1 июня 2019 года не сформирован, а также нарушен срок формирования списков молодых семей участников подпрограммы до 1 июня 2021 года.
-    в нарушение Порядка формирования списка № 242 (в редакции приказа департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области от 15.05.2020 № 197) Список молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области» по муниципальному образованию «Дубровский район», изъявивших желание получить социальную выплату в 2021 году, не соответствует утвержденной форме.
- администрацией Дубровского района на 20 дней нарушен срок оформления свидетельства о праве на получение социальной выплаты для семьи Григорьевых, установленный Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат № 1050 
- администрацией Дубровского района на 18 дней нарушен срок оформления свидетельства о праве на получение социальной выплаты для семьи Климовых, установленный Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат № 1050
- в заявлениях о выдаче свидетельства на получение социальной выплаты от Григорьевой Е.Н. и Климовой Ю.А. отсутствует дата подачи заявления (число, месяц, год), в связи с чем не представляется возможным проверить соблюдение срока подачи заявлений, установленного пунктом 31 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат № 1050 (в течение 15 рабочих дней после получения уведомления о необходимости представления документов для получения свидетельства).
- определить своевременное перечисление бюджетных средств, предоставляемых в качестве социальной выплаты, на банковский счет, открытый молодой семьей Григорьевых, не представляется возможным в связи с отсутствием заявки в личном деле.
- на официальном сайте отсутствует действующая редакция муниципальной программы «Реализация отдельных полномочий Дубровского муниципального района Брянской области», не размещены контакты ответственных исполнителей мероприятия муниципальной программы.
-   в отношении семьи Григорьевых выписка из Единого государственного реестра о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости администрацией Дубровского района не запрашивалась, в личном деле отсутствует.
          С учетом изложенного,  в адрес объекта контроля – администрации Дубровского района,  направлено Представление, содержащее предложения по устранению выявленных нарушений  и недостатков, отмеченных  в акте по результатам контрольного мероприятия, принять меры по их недопущению в дальнейшем, а также по привлечению к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.



Председатель КСП
Дубровского района                                                  О.В. Ромакина                                                                        



