Сведения о зарегистрированных кандидатах
в депутаты Брянской областной Думы седьмого созыва
 по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19

           Васин Анатолий Николаевич, дата рождения - 12 сентября 1958 года, место рождения - п.Новый Свет Дубровского района Брянской области, образование - высшее, в 1985 году окончил Брянский сельскохозяйственный институт, выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Брянской области», член ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА», место жительства - Брянская область, Дубровский район, д. Немерь,  пенсионер.
Зарегистрирован решением ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19 от 05.07.2019 года № 4/13. Кандидат также зарегистрирован в составе единого списка кандидатов в депутаты  Брянской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Брянской области» кандидатом  по Дубровской территориальной группе кандидатов №19.


          Дудин Николай Николаевич, дата рождения - 15 января 1951 года, место рождения - дер. Юрово Трубчевского района Брянской области, образование - высшее, в 1987 году окончил Брянский ордена "Знак Почёта" государственный педагогический институт им. акад. И.Г. Петровского, выдвинут избирательным объединением «БРЯНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член Политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», место жительства - Брянская область, Дубровский район, пос. Сеща, пенсионер, депутат Дубровского районного Совета народных депутатов шестого созыва на непостоянной основе. Зарегистрирован решением ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19 от 05.07.2019 года №4/14. Кандидат, Дудин Николай Николаевич, также зарегистрирован в составе единого списка кандидатов в депутаты  Брянской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «БРЯНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» кандидатом  по Дубровской территориальной группе кандидатов №19.


         Москвичев Владимир Сергеевич, дата рождения - 27 декабря 1965 года, место рождения - дер. Казинки Рогнединского района Брянской области, образование - высшее, в 1990 году окончил Брянский технологический институт, выдвинут избирательным объединением «Брянское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", основное место работы, занимаемая должность - Общество с Ограниченной Ответственностью "М.В.С.-БРЯНСК", директор, место жительства - Брянская область, город Брянск. Зарегистрирован решением ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19 от 05.07.2019 года №4/15.

          Сорокин Александр Васильевич, дата рождения - 27 апреля 1975 года, место рождения - пос. Рогнедино Рогнединского района Брянской области, образование - среднее профессиональное, в 1993 году окончил  Рогнединское ПТУ-38,  выдвинут избирательным объединением «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России», член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, основное место работы или службы, занимаемая должность - Отряд государственной противопожарной службы № 2 ГКУ "Брянский пожарно-спасательный центр", начальник караула Пожарно-спасательной части № 43 по охране п. Рогнедино, место жительства - Брянская область, Рогнединский район, посёлок Рогнедино, депутат Рогнединского районного Совета народных депутатов на непостоянной основе.
Зарегистрирован решением ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19 от 05.07.2019 года № 4/17. Кандидат также зарегистрирован в составе единого списка кандидатов в депутаты  Брянской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России» кандидатом  по Дубровской территориальной группе кандидатов №19.


          Трипузов Александр Семенович, дата рождения - 14 февраля 1953 года, место рождения - дер. Сидоровка Навлинского района Брянской области, образование - среднее профессиональное, в 1998 году окончил Московский колледж "Русь", выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Брянской области», член Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, пенсионер, место жительства - Брянская область, город Брянск.
Зарегистрирован решением ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19 от 05.07.2019 года № 4/16. Кандидат также зарегистрирован в составе единого списка кандидатов в депутаты  Брянской областной Думы седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Брянской области» кандидатом  по Дубровской территориальной группе кандидатов №19.




ТИК Дубровского района с полномочиями окружной избирательной комиссии по Дубровскому одномандатному избирательному округу №19

