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Соучредителями периодического печатного средства массовой информации «Вестник Дубровского района» являются: Дубровский районный Совет народных депутатов и администрация Дубровского района.
Редакцией периодического печатного средства массовой информации «Вестник Дубровского района» является администрация Дубровского района, которая также является его издателем и распространителем.
        Адрес редакции, издателя, типографии: 
242750, Брянская область, поселок Дубровка, ул. Победы, д 18.
        Периодическое печатное средство массовой информации «Вестник Дубровского района является официальным периодическим печатным средством массовой информации, предназначенным для опубликования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Дубровского района, обсуждения проектов муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Дубровского района иной официальной информации.
        Главный редактор: Селюминова Н.В.
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Раздел 1. «Правовые акты».
1.1. Устав муниципального образования «Дубровский район» – информация отсутствует.
1.2. Правовые акты, принимаемые на местном референдуме – информация отсутствует.
1.3. Решения Дубровского районного Совета народных депутатов – информация отсутствует.              
1.4. Решения Дубровского поселкового Совета  народных депутатов  

                 1.4.1.  

      Российская Федерация
Брянская область
ДУБРОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от    22.04. 2024 г.                                                                              № 281
р.п. Дубровка   

О внесении    изменений в Устав Дубровского городского поселения Дубровского муниципального района Брянской области


Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Дубровского городского поселения Дубровского муниципального района Брянской области, рассмотрев итоговый протокол публичных слушаний от 08.04.2024 года по вопросу обсуждения решения Дубровского поселкового Совета народных депутатов «О проекте изменений в Устав Дубровского городского поселения Дубровского муниципального района Брянской области»,


ДУБРОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
РЕШИЛ:
1. Внести изменения в Устав Дубровского городского поселения Дубровского муниципального района Брянской области согласно приложению.
2.  Главе Дубровского городского поселения направить изменения в Устав Дубровского городского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Брянской области в соответствии с действующим законодательством.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Дубровского района».



Глава Дубровского
городского поселения                                                                        П.В. Парлюк                                                                               

Приложение 
к решению Дубровского поселкового Совета народных депутатов
от 22.04.2024 г. № 281
1. В статье 5 Устава:
а) пункт 27) части 1 изложить в следующей редакции:
«27) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».
б) часть 1 дополнить пунктом 39) следующего содержания:
«39) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.».

2. В статье 7 Устава:
а) пункт 4.1) ч. 1 – исключить;
б) пункт 7) ч.1 изложить в следующей редакции:
«7) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
в) пункт 8) части 1 изложить в следующей редакции:
«8) осуществление международных и внешнеэкономических связей в соответствии с Федеральным законом 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

3.  В статье 25 Устава:
а) часть 8 дополнить абзацем 2 следующего содержания:
«Депутат, освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".».

4. Статью 28 Устава:
а) дополнить частью 2.1 следующего содержания:
«Глава Дубровского городского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".».

5.В статье 31 Устава:
а) часть 9 изложить в следующей редакции:
«9.   Муниципальные правовые акты вступают в силу со дня их подписания или в срок, установленный этими правовыми актами, за исключением решений Совета народных депутатов о налогах и сборах, которые вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.».
 б) часть 10 изложить в следующей редакции:
«10. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».

в) часть 11 изложить в следующей редакции:
«11. Обнародование, в том числе официальное обнародование, осуществляется путем официального опубликования.
Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в «Вестнике Дубровского района» издаваемом тиражом в количестве 25 экземпляров. Решением Совета народных депутатов определяются специально установленные места и срок для их размещения, лицо ответственное за своевременность и достоверность опубликования муниципальных правовых актов, а также иные условия обеспечивающие возможность ознакомления граждан с муниципальными правовыми актами.
Официальному опубликованию подлежат муниципальные правовые акты или соглашения, заключенные между органами местного самоуправления, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
Дополнительно муниципальные правовые акты размещаются на сайте муниципального образования Дубровский муниципальный район Брянской области в сети Интернет по адресу: www.admdubrovka.ru».


                               
1.5. Постановления и распоряжения администрации Дубровского  района депутатов  – информация отсутствует.	                                               
1.6. Приказы Председателя контрольно - счетной палаты Дубровского района - информация отсутствует.

Раздел 2. «Официальная информация».
2.1. Отчеты о деятельности контрольно - счетной палаты Дубровского района - информация отсутствует.
2.2.  Объявления о проведении публичных слушаний - информация отсутствует.
2.3.  Муниципальные правовые акты, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях информация отсутствует.  
2.4. Иная официальная информация - информация отсутствует.

                 
                                                          
Выпуск  № 11  периодического печатного средства массовой информации «Вестник Дубровского района»  подписан к печати.     
         
     Главный редактор                         Н.В. Селюминова 
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